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Stimați participanți și vizitatori,

În lumina progresului Republicii Moldova către integrarea în Uniunea Europeană, devine 
esențial să subliniem rolul consolidării și diversificării economiei. Una dintre modalitățile che-
ie de a atinge acest obiectiv ține de promovarea și susținerea antreprenorilor, în special prin 
participarea la diverse expoziții.

Expoziția „Food & Drinks” este în primul rând un spațiu de inovație, unde ideile noi se întâl-
nesc cu expertiza tradițională. Este o oportunitate pentru toți participanții de a învăța unii de 
la alții, de a face schimb de experiență și de a dezvolta relații care pot genera creștere econo-
mică și competitivitate sporită. 

Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului are o misiune foarte ambițioasă, ne propu-
nem să transformăm fundamental mediul de afaceri din Republica Moldova. Pentru a atinge 
acest obiectiv, ODA dispune de instrumente eficiente, iar expozițiile joacă un rol esențial în 
promovarea și dezvoltarea sectorului privat.

Ne angajăm ferm să ne unim eforturile pentru a amplifica contribuția oamenilor de afa-
ceri în progresul economic și social al țării noastre. Acest obiectiv reprezintă piatra de te-
melie a Programului de promovare a agenților economici la târguri și expoziții, implemen-
tat de ODA,  și reflectă aspirațiile noastre de a ne alinia valorilor și standardelor europene.  
Prin intermediul Programului, toți agenții economici care participă la expoziție au posibilitatea 
să își recupereze o parte din cheltuielile de participare.

De-a lungul timpului, Organizația Pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului a  subvenționat în 
cadrul expozițiilor „Food & Drinks”, „Food Technology”, „Packaging.Depot”, aproape 100 de 
agenți economici, cu o valoare totală a subvențiilor ce se apropie de 200.000 de lei. Iar în 
ultimii doi ani, circa 120 de companii din sectorul industriei alimentare au primit finanțare 
nerambursabilă, cu o valoare totală de peste 60 de milioane de lei, prin diferite programe fi-
nanțate de Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană, implementate de Organizația 
pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA).

O industrie alimentară robustă poate sprijini exporturile și comerțul internațional, aducând 
beneficii economice semnificative prin creșterea exporturilor de produse alimentare și cre-
area de oportunități pentru producătorii locali să-și vândă produsele pe piețele externe. In-
vestițiile în industria alimentară pot de asemenea, stimula inovația și dezvoltarea tehnologică, 
conducând la îmbunătățiri în procesele de producție, ambalare și distribuție a alimentelor. 
Îmi exprim convingerea că, cei 150 de participanți ne vor impresiona pe parcursul acestor zile 
cu inovații în materie de gusturi și simțuri, iar expoziția se va încheia cu perspective clare de 
creștere și dezvoltare a afacerilor.

Vă așteptăm la Moldexpo în perioada 16.05.2024 - 19.05.2024 pentru a susține producătorii 
autohtoni și pentru a vă familiariza cu programele de sprijin antreprenorial gestionate de ODA.

Să construim împreună un viitor mai  prosper în industria alimentară din Republica Moldova și 
să aducem inovație și excelență în casele consumatorilor din întreaga lume.

Vadim CODREANU, 
Director ODA

Vadim CODREANU,
Director ODA

Stimați organizatori, participanți și vizitatori,

Am deosebita plăcere și onoare să vă salut în cadrul celor mai importante evenimen-
te expoziționale pentru industria alimentară a țării, care reunesc Expoziția Internațio-
nala Specializată de produse alimentare și materii prime pentru producerea acestora 
„Food & Drinks” (ediția a XXVIII-a), Expoziţia internaţională specializată de echipa-
mente și tehnologii pentru industria alimentară și de prelucrare „Food Technology” 
(ediția a XXVIII-a) și Expoziția internaţională specializată de ambalaje, materiale, teh-
nologii și utilaje pentru producerea acestora „Packaging. Depot” (ediția a XXVI-a), 
desfășurate anual la Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo”.
Edițiile expozițiilor din acest an se desfășoară cu suportul oficial al Ministerului Agri-
culturii și Industriei Alimentare. Acestea oferă o vitrină pentru sute de produse și teh-
nologii inovative de ultimă oră. Recentele discuții la nivel european despre calitatea 
în industria alimentară și nevoia de a alinia legislația la standardele UE subliniază 
importanța acestui eveniment.
Ca răspuns la cerințele pieței și ale consumatorilor, expoziția conectează cererea și 
oferta, prezentând produsele autohtone și deschizând noi perspective conform ce-
lor mai exigente standarde europene. Aceste expoziții joacă un rol crucial în dezvol-
tarea sectorului agroalimentar moldovenesc, îmbunătățind industria de prelucrare și 
procesare a produselor alimentare prin prezentarea de noi echipamente, tehnologii 
și soluții de ambalare. Acest tip de evenimente oferă agenților economici din com-
plexul agroindustrial al Republicii Moldova posibilitatea să-și promoveze produsele 
agroalimentare locale, să stabilească noi contacte, să studieze cererea și să testeze 
noile produse, să se familiarizeze cu cele mai noi tehnologii.
În context, Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare va continua să sprijine or-
ganizarea expozițiilor care reprezintă un moment important în activitatea agenților 
economici din Republica Moldova. Apreciez efortul organizatorilor pentru grija față 
de una din ramurile de bază ale economiei țării, cea alimentară și de procesare a 
produselor agricole.
Stimați expozanți, vizitatori, agenți economici, vă doresc succes în prosperarea pieței 
agroalimentare și vă mulțumesc pentru participare la cel mai important eveniment al 
industriei alimentare!
Să ne revedem cu bine la edițiile viitoare!
Cu respect, 

Iurie SCRIPNIC, 
Secretar de Stat, 
Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.

Iurie SCRIPNIC,
Secretar de Stat, 

Ministerul Agriculturii 
și Industriei Alimentare

MAIARMMAIARM



Eugeniu VOLONTIR,
CEO & FOUNDER EVOTEK / 

TEHNO FOOD S.R.L.

Serghei MARTÎNOV,
Director general
METRO Moldova

Dragi participanți și vizitatori,

compania EVOTEK — în calitate de partener general al expoziției „FOOD TECHNO-
LOGY ” ediția XXVIII-a  —  vă urează bun-venit la acest eveniment mult-așteptat din 
industria HORECA și vă mulțumește pentru efortul, dedicația și profesionalismul de 
care dați dovadă.

Suntem mândri că și în acest an, EVOTEK are onoarea de a fi partenerul general al 
expoziției, iar faptul că putem împărtăși experiența noastră, este un bun prilej de a 
oferi vizitatorilor tot ce avem mai bun.

Din 2017, contribuim la dezvoltarea afacerilor din sectorul industriei alimentare 
și aducem excelență prin inovațiile HORECA. Progresul este motivul pentru care 
venim la Moldexpo și susținem dezvoltarea continuă.

EVOTEK este o echipă dedicată și integră, iar ceea ce ne definește ca brand este 
experiența dovedită în timp, împreună cu proiectele inovative și flexibilitatea pen-
tru realitățile pieței noastre.

Ne bucurăm că împreună, schimbăm viitorul acestui sector, oferind cele mai bune 
experiențe și soluții HORECA startup-urilor, afacerilor mari și instituțiilor publice.

Suntem încântați că putem contribui la succesul reciproc și vă urăm în numele 
întregii echipe EVOTEK — o expoziție productivă tuturor.

Eugeniu VOLONTIR, 

CEO & FOUNDER EVOTEK / TEHNO FOOD S.R.L.

Stimați oaspeți și participanți  
la Expoziția Food&Drinks Expo 2024,

Ne bucurăm să ne revedem la Expoziția Food&Drinks Expo 2024 și să fim parteneri 
la acest eveniment important.

Food&Drinks Expo oferă o platformă excelentă pentru a interacționa cu partenerii 
noștri, clienții și publicul larg, și pentru a prezenta gama noastră variată de produse 
și servicii de cea mai înaltă calitate. 
 
În calitate de rețea de magazine en-gros și partener de încredere al sectorului Ho-
ReCa, oferim clienților noștri o varietate de produse și servicii specializate de cea 
mai înaltă calitate. Parteneriatele dezvoltate cu clienții este ceea ce ne motivează să 
evoluăm continuu.
 
În scopul dezvoltării culturii gastronomice în Moldova, suntem bucuroși să vă anun-
țăm că, în cadrul expoziției, veți avea ocazia să participați la master-classuri culinare 
gastronomice. Acestea vor fi susținute de către șefi bucătari renumiți din sectorul 
HoReCa. Ne asigurăm că ingredientele folosite vor fi de cea mai înaltă calitate, ofe-
rindu-vă astfel o experiență culinară memorabilă.
 
Vă urăm succes în activitate și vă încurajăm să profitați de oportunitatea de a des-
coperi cele mai recente tendințe și tehnologii din industria gastronomică în cadrul 
Expoziției Food&Drinks.
 
Cu respect,
Serghei MARTÎNOV 
Director general METRO Moldova



Stimate doamne, stimaţi domni! 

Temele industriei alimentare și a tehnologiilor pentru producerea, ambalarea și de-
pozitarea produselor se regăsesc pe agenda C.I.E. „Moldexpo” de la începuturi, 
abordate de comun cu Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii 
Moldova. Și materializate în trei expoziții care au evoluat în timp, astăzi fiind de reper 
pentru dezvoltarea domeniilor reflectate. Expoziții, marcate de frumuseţea darurilor 
acestui pământ și care se disting prin formele originale de promovare. 
“Food & Drinks” se poziționează în acest an ca un oraș-atracție a turismului culinar, cu 
străzi ale Gustului autentic, Costiței, Cașcavalurilor și Brânzeturilor, Vaniliei, Băuturilor. 
Cu veritabile piețe italiene, turcești. Cu o Arenă a gustului, unde cei mai buni bucătari 
și bloggeri culinari vor prezenta bucătăriile lumii. Un adevărat ”Regat al gustului”, fă-
urit de expozanți și organizatori, cu susținerea partenerilor ”Regatul Vinului” Cricova, 
S.C. ”Dina-Cociug” S.R.L., ÎCS ”Metro Cash & Carry Moldova”.
”Food Technology” își consolidează statutul de expoziție de zile mari, cu ofertă bo-
gată de echipamente pentru cele mai diverse domenii alimentare. Cu demonstrarea 
acestora în acțiune, chiar în standuri, iar rezultatele – produsele gătite – propuse vi-
zitatorilor spre degustare. Cu multiple evenimente în premieră pentru țara noastră, 
precum licitația primei roade de căpșune, Forumul brutarilor, Conferința internațio-
nală a industriei ospitalității, alte activități – roade ale entuziasmului mai multor par-
teneri: MĂR, Asociația Națională a Restaurantelor și a Localurilor de Agrement din 
Republica Moldova – co-organizatorul expoziției; Tehno Food S.R.L. – partenerul ge-
neral; Asociația ”Ecolocal”, Asociația Națională a Industriilor de Panificație și Morărit, 
firma ”Rodals” S.R.L.
În acest ”triumvirat” se înscrie perfect și expoziția “Packaging. Depot” care, pe tot par-
cursul, îndeplinește tenace cel mai important rol în retehnologizarea și modernizarea 
industriei autohtone de ambalaje și depozitare. 
Evenimentul expozițional este, cu adevărat, o competiţie de măiestrie profesională 
a celor care activează în domeniile abordate, pentru a aduce în faţa consumatorului 
produse mai gustoase, folositoare și în cea mai bună stare. Un veritabil platou al cre-
ației, imaginației, ingeniozității, noutăților, dar și al responsabilității față de activități-
le prestate, manifestate de toți cei implicați: organizatorii, partenerii și, nu în ultimul 
rând, cei peste 150 participanți din Republica Moldova, Italia, România, Ucraina, Tur-
cia, căror le aducem mulțumiri.
Îmi exprim speranța că toate activitățile din cadrul expoziţiilor se vor solda cu succe-
se, cu extinderea afacerilor, angrenarea noilor tehnologii, sporirea calităţii și avansa-
rea produsului autohton pe piețele lumii!

Zinaida POPA,
Directoare generală interimară a C.I.E. „Moldexpo”

Zinaida POPA,
Directoare generală  

interimară a C.I.E. „Moldexpo”
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Adresa: str. Chișinăului nr. 5, com. Stăuceni, mun. Chișinău, MD-4839,
Telefon: +373 22 101 131 
E-mail: info@metro.md 
Website: www.metro.md 

METRO este unul dintre liderii internaționali în domeniul 
vânzărilor en-gros, cu un sortiment de produse alimentare și 
nealimentare, dedicate clienților din industria HoReCa. La ni-
vel global, METRO servește peste 17 milioane de clienți, care 
pot alege din mixul de canale de vânzare (magazin, livrare, 
comerț online).

METRO susține competitivitatea întreprinzătorilor cu soluții 
digitale și contribuie astfel la diversitatea culturală din co-
merțul en-gros și sectorul ospitalier. Sustenabilitatea este un 
pilon al afacerii METRO, compania fiind apreciată de către In-
dicele Sustenabilității Dow Jones, FTSE4Good, MSCI și CDP.

Compania operează în mai mult de 30 de țări și angajează 
peste 89.000 de oameni în întreaga lume. În anul financiar 
2022/23, compania METRO a înregistrat un volum al vânzări-
lor de 30,6 miliarde EUR.

În Republica Moldova, compania METRO este prezentă din 
2004, având peste 600 de angajați, trei magazine și peste 
20.000 de articole în fiecare magazin.
Pentru mai multe informații, vizitați www.metro.md. 

METRO is a leading international food wholesaler which 
specializes in serving the needs of hotels, restaurants, and 
caterers (HoReCa). Around the world, METRO serves over 17 
million customers, who can choose from a mix of sales chan-
nels (in-store, delivery, online commerce). 

METRO supports entrepreneurs’ competitiveness with dig-
ital solutions, thus contributing to the cultural diversity in 
wholesale trade and the hospitality sector. Acting sustainably 
is one of the company principles of METRO, which has been 
listed in various sustainability indices and rankings, including 
MSCI, Sustainalytics and CDP.

METRO operates in more than 30 countries and employs 
over 89.000 people worldwide. In the financial year 2022/23, 
METRO generated sales of €30.6 billion.

In Moldova, METRO has been present since 2004, with over 
600 employees, three stores, and more than 20,000 items in 
each store. 
For more information, visit www.metro.md.        

METRO CASH & CARRY MOLDOVA S.R.L. AELINA CONSULTING S.R.L.

Persoană de contact:  Ana Erpey
Adresa juridică: sat. Condrița, mun. 

Chișinău, Republica Moldova,  
MD-2083

E-mail:     sales@anatolya.md
Website:   www.anatolya.md

Instagram    anatolya_magazin     
tiktok   anatolya.md  

Telefon:   +373 68980190 

Compania Aelina Consulting S.R.L. și-a început activitatea în 
anul 2016.
Importăm direct de la producătorii din Turcia dulciuri orienta-
le, Rahat Locum, drajeuri cu nuci și fructe uscate, sosuri, fructe 
uscate, nucușoare, condimente. Denumirea ANATOLYA din 
limba greacă înseamnă Asia Mică și este o regiune a Asiei de 
Sud-Vest care astăzi corespunde cu aproximativ tot teritoriul 
Turciei.
Suntem la dispoziția dumneavoastră cu circa 200 de produse.
Efectuăm vânzări Angro și cu amănuntul.

Aelina Consulting S.R.L. started its activity in 2016.
We import directly from producers in Turkey: Turkish delights, 
Rahat Locum, dragees with nuts and dried fruits, sauces, dried 
fruits, nutmeg, and spices. The name ANATOLYA in Greek 
means Asia Minor, and it is a region in southwest Asia that cor-
responds to almost the entire territory of Turkey today.
We are at your disposal with around 200 product positions.
We conduct wholesale and retail sales.
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Persoană de contact: Alexandra Dumitru
Adresa: 417036, localitatea ANT, județul BIHOR
E-mail: alexandra.dumitru@agrirofresh.ro, vanzari@agrirofresh.ro 
Website: www.agrirofresh.ro 
Rețele de socializare: 
FB - https://www.facebook.com/AgriroFresh
 IG - https://www.instagram.com/agriro_fresh/ 
Telefon: +40 742 180 487 Fax: +40 259 391 296  
Conducătorul (functia): ADMINISTRATOR - SANTI  MAURO 

S.C. AGRIRO S.R.L. 

ECOLOCAL 
ASOCIAȚIA CONSUMATORILOR ȘI PRODUCĂTORILOR  

ECOLOGICI ȘI ARTIZANALI DIN MOLDOVA 

Adresa: str. Grenoble, nr. 106, mun. Chișinău, 
Republica Moldova, MD-2019 

E-mail: ecolocalmd@gmail.com 
Website: www.ecolocal.md

Telefon: +373 69706420 

Cu o prezență de peste 20 de ani pe piața din România, 
Agriro Fresh este producător de salate proaspete, ready to 
eat și plante aromate, cu un portofoliu de peste 150 de pro-
duse. Portofoliul Agriro Fresh include trei branduri: “Oliveris”, 
“Master Fresh” și „Master Fruit”. Produsele sunt dezvoltate cu 
atenție pentru a oferi o opțiune sănătoasă și convenabilă ce-
lor care au un stil de viață activ și încărcat, dar care își doresc 
să se hrănească în mod corect în orice moment al zilei. Pe 
piața din Republica Moldova produsele se găsesc în rețeaua 
de supermarkets Green Hills și Velmart. 

With a presence of over 20 years on the Romanian market, 
Agriro Fresh is a producer of fresh, ready-to-eat salads and 
aromatic plants, with a portfolio of over 150 products. Agriro 
Fresh’s portfolio includes three brands: “Oliveris,” “Master 
Fresh,” and “Master Fruit.” The products are developed with 
care to offer a healthy and convenient option for those with 
an active and busy lifestyle, yet who desire to eat properly at 
any time of the day. On the Moldovian market, the products 
are available within the Green Hills and Velmart supermarket 
chains.

Asociația Consumatorilor și Producătorilor Ecologici și Artiza-
nali din Moldova este o asociaţie obștească care a fost creată 
în aprilie 2018. Activitatea Asociaţiei EcoLocal are un caracter 
transparent, informaţia cu privire la actele de constituire și 
cele programatice este accesibilă tuturor de pe site-ul www.
ecolocal.md. 
Scopurile Asociaţiei constau în contribuirea la: 
• Ridicarea bunăstării producătorilor autohtoni ecologici, ar-
tizanali și tradiționali de produse alimentare; • Ridicarea nive-
lului de conștientizare a consumatorilor cu referință la produ-
sele ecologice, artizanale și tradiționale pentru o alimentație 
sănătoasă. Pentru a-și realiza scopurile, Asociaţia EcoLocal 
desfășoară o piață ambulantă EcoLocal Farmers Market pen-
tru comercializarea produselor ecologic certificate, artizanale 
și tradiționale în Moldova. 

The Association of Ecological and Artisanal Consumers and 
Producers from Moldova is a public association that was creat-
ed in April 2018. The activity of the EcoLocal Association has a 
transparent character, the information regarding the constitu-
tional and programmatic acts is accessible to everyone on the 
website www.ecolocal.md.  
The goals of the Association consist of contributing to: 
• Raising the well-being of domestic ecological, artisanal and 
traditional producers of food products; 
• Raising the level of consumer awareness with reference to 
ecological, artisanal and traditional products for a healthy diet. 
In order to achieve its goals, the EcoLocal Association runs an 
EcoLocal Farmers Market for the sale of ecologically certified, 
artisanal and traditional products in Moldova.
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Adresa: str. Acad. Natalia Gheorghiu 30, of. 262,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2025
Persoană de contact: Pelizzari Fabrizio 
E-mail: info@ccimd.md
Website: www.ccimd.md 
Telefon: +373 22 621270, +373 79303076 

Denumirea brandului: HOKKAIDO CLUB
E-mail: comercial@bettycompany.md 

Website: www.ekona.ua 
Rețele de socializare:

Instagram: betty.moldova
Facebook: betty.moldova

Telefon: +373 60775572, +373 68612316

ASOCIAȚIA „CAMERA DI COMMERCIO E 
INDUSTRIA MOLDO-ITALIANA” BETTY COMPANY S.R.L.

Camera di Commercio Italiana in Moldova înființată în aprilie 
2007, oferă o gamă largă de servicii, de la informații comer-
ciale, asistență juridică, căutarea partenerilor de afaceri, la 
întâlniri B2B sau organizarea de misiuni exploratorii pentru 
companiile italiene care doresc să intre pe piața moldove-
nească sau pentru companiile moldovenești care caută par-
teneri italieni.

The Italian Chamber of Commerce in Moldova, established in 
April 2007, offers a wide range of services, from business in-
formation, legal assistance, the search for business partners, 
B2B meetings or the organisation of exploratory missions for 
Italian companies wishing to enter the Moldovan market or 
for Moldovan companies looking for Italian partners. 

Descoperiți gustul autentic al Japoniei cu Hokkaido Club! 
De la sosuri fine până la ingrediente esențiale pentru sushi, 
Hokkaido Club aduce în inimile gurmanzilor tradiția culinară 
japoneză, încă din 1998.
Fiind lideri recunoscuți în oferirea unei game variate de pro-
duse asiatice, în Ucraina ne-am extins și în Republica Moldo-
va, datorită partenerului nostru de încredere Betty Company 
- Importatorul și distribuitorul acestui brand, asigurându-vă 
că fiecare masă este o sărbătoare a gustului și calității. 
Explorați gama variată și lăsați-vă inspirați de inovație și tradi-
ție cu @betty.moldova și Hokkaido Club!

Discover the authentic taste of Japan with Hokkaido Club!
From fine sauces to essential sushi ingredients, Hokkaido Club 
has been bringing Japanese culinary tradition into the hearts 
of foodies since 1998.
Being recognized leaders in offering a wide range of Asian 
products, in Ukraine we have also expanded to the Republic 
of Moldova, thanks to our reliable partner Betty Company - Im-
porter and distributor of this brand, ensuring that every meal is 
a celebration of taste and quality .
Explore the varied range and be inspired by innovation and 
tradition with @betty.moldova and Hokkaido Club!
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Denumirea brandului: BIO OILS
Persoană de contact: Anton Secrieru
Adresa juridică: str. Ion Luca Caragiale 24, mun. Chișinău, Republica 
Moldova, MD-2051
E-mail: biooilssrl@gmail.com
Rețele de socializare: 
https://www.instagram.com/bio.oils.moldova/
https://www.facebook.com/avocado.oils.moldova
Telefon: +373 686 48 520, +373 60 84 84 92

Denumirea brandului: COOPERATIVA VERDE 
Persoană de contact: Angela Burlac

Adresa juridică: sat. Pîrîta, r-nul Dubăsari, Republica Moldova, MD-4579 
E-mail:cooperativaverde2021@gmail.com

Rețele de socializare: https://www.instagram.com/cooperativa_verde/   
Telefon: +373 78945669 

BIO OILS S.R.L. BON AMI PLUS S.R.L. 

Compania Bio Oils S.R.L. este principalul furnizor de uleiuri 
produse în Franța, obținute artizanal, prin căutarea ingredi-
entelor de cea mai bună calitate, presare tradițională și până 
la designul unui recipient durabil.
Scopul nostru este să vă oferim produse sănătoase care vă 
oferă plăcere în gătit și bunăstare.

The company Bio Oils S.R.L. is the leading supplier of oils 
produced in France, obtained by hand, through the search 
for the best quality ingredients, traditional pressing and 
down to the design of a sustainable container.
Our goal is to provide you with healthy products that give 
you pleasure in cooking and well-being.

COOPERATIVA VERDE este o mică afacere de familie,  ce și-a 
început activitatea în anul 2021 în satul Pîrîta.  COOPERATIVA 
VERDE produce suc natural doar din fructe autohtone care 
nu conține zahăr și conservanți, pasteurizarea fiind una ușoa-
ră la temperatura de 80 grade. 
Producem un asortiment vast: 
• Suc de mere 
• Suc de mere și căpșune 
• Suc de mere și vișine 
• Suc de mere și gutui
• Suc de mere și morcov
• Suc de roșii, etc. 
Prioritatea noastră numărul unu este ca sucul nostru să fie cât 
mai aproape de consumatorii săi, deoarece COOPERATIVA 
VERDE nu este doar despre suc. COOPERATIVA VERDE este 
despre valori și principii, acolo unde calitatea și producerea 
onestă este pe primul loc. 

COOPERATIVA VERDE is a small family business, which start-
ed its activity in 2021 in the village of Pîrîta. COOPERATIVA 
VERDE produces natural juice only from native fruits that does 
not contain sugar and preservatives, the pasteurization being 
easy at a temperature of 80 degrees. 
We produce a wide assortment:
• Apple juice
• Apple and strawberry juice
• Apple and cherry juice
• Apple and quince juice
• Apple and carrot juice
• Tomato juice, etc.
Our number one priority is to get our juice as close as possible 
to its consumers, because COOPERATIVA VERDE is not just 
about juice. COOPERATIVA VERDE is about values and princi-
ples, where quality and honest production comes first.
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Persoană de contact: Ecaterina Costiuc
Adresa juridică: str. Matei Basarb 2, ap. (of.) 86, 
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2068
E-mail: marketing@capcasamare.md
Website: www.capcasamare.md 
https://www.instagram.com/capcasamare/
https://www.facebook.com/capcasamare
https://www.tiktok.com/@capcasamare
Telefon: +373 69966066

Adresa juridică: sat. Maximovca, r-nul Anenii Noi, Re-
publica Moldova, MD-6525

Persoană de contact: Corina Novac
E-mail: corina.novak@yahoo.com 

Web-site: www.wellnuts.md 
Rețele de socializare: 

https://www.facebook.com/alunehazelnut/ 
Telefon: +373 79059570

CAP CASA MARE S.R.L. CLEVER GROUP S.R.L. 

CAP CASA MARE este un combinat de alimentație publică. 
Produce și comercializează semifabricate congelate și pro-
duse alimentare finite pentru segmentul HoReCa și retail 
(peste 250 de preparate pentru restaurante, hoteluri, cafe-
nele și baruri). Aplică pe larg inovațiile de conservare prin 
congelarea cu șoc termic și metoda de preparea sous-vide, 
pentru a menține prospețimea și proprietățile gustative ale 
produselor.

CAP CASA MARE is a public catering complex. It produces 
and markets frozen semi-finished products and finished food 
products for the HoReCa and retail segment (more than 250 
dishes for restaurants, hotels, cafes and bars). It also wide-
ly applies preservation innovations through thermal shock 
freezing and the sous-vide preparation method, to maintain 
the freshness and taste properties of the products.

Activitatea companiei este în mare parte concentrată în 
domeniul agriculturii: plantarea, creșterea și producerea 
materialului săditor de alun soi italian certificat; creșterea, 
procesarea alunelor și comerțul de alune; comerțul de uti-
laje agricole pentru îngrijirea plantațiilor de alun precum și 
servicii de consultanță în domeniul agriculturii și administrării 
afacerilor. Un produs nou, recent lansat pe piața RM este We-
llnuts - reprezintă miez de alune crude și coapte blanșate, de 
soi italian, crescute în Republica Moldova.
 O noutate pentru astfel de produs reprezintă ambalajul vi-
dat. Pe piața RM suntem primii care am ambalat miezul de 
alune în vacuum, ceea ce ne permite să vindem miezul, păs-
trându-i toate proprietățile gustative și nutritive imediat după 
spargere, totodată prelungindu-i viața la raft până la 12 luni 
fără afectarea calității. 

The company’s activity is mostly concentrated in the field of 
agriculture: planting, growing and producing certified Italian 
hazelnut planting material; growing, processing of hazelnuts 
and hazelnuts trading; agricultural machinery trading used for 
the care of hazelnut plantations as well as offering consulting 
services in the field of agriculture and business administration. 
A new product, recently launched on the Moldovan market 
is Wellnuts - it represents raw and toasted blanched hazelnut 
kernels, of the Italian variety, grown in the Republic of Moldo-
va. A novelty for such a product is the vacuum packaging. On 
the Moldovan market, we are the first to vacuum-pack the ha-
zelnut kernel, which allows us to sell the kernel, keeping all its 
taste and nutritional properties immediately after cracking the 
shell, at the same time extending its shelf life up to 12 months 
without affecting the quality.
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Denumirea brandului: CoCo Secret
Persoană de contact: Eugen Halca
Adresa juridică: str. N. Testemitanu 21/6, of. 3,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2025
E-mail: ehalca@gmail.com
Website: www.cocosecret.md 
Rețele de socializare:
https://www.instagram.com/cocosecret_md
https://www.facebook.com/people/COCOsecret/100083451711343/ 
Telefon: +373 68062470; +373 605 66 619

Denumirea brandului: COFFEEMOLKA
Persoană de contact: Alexandr Stucalov, Director

Adresa juridică: bd. Decebal nr. 23, of. 135,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2002

E-mail: finmak@yahoo.com 
Website: www.coffeemolka.md 

www.facebook.com/coffeemolka.md/ 
https://www.youtube.com/@coffeemolkamd 

https://www.tiktok.com/@stucalov_coffee 
https://www.instagram.com/coffeemolka.cafe.museum/ 

Telefon: +373 78 211 656 

COCO SECRET S.R.L. COFFEE GIU S.R.L.

CoCo Secret este o patiserie moldovenească care servește 
prăjituri, produse de patiserie și deserturi delicioase. Folo-
sim doar cele mai proaspete ingrediente pentru a crea delicii 
unice și încântătoare, perfecte pentru orice ocazie. Secretul 
nostru este în calitate!

CoCo Secret is a Moldovan bakery that serves up delicious 
cakes, pastries, and desserts. We use only the freshest ingre-
dients to create unique and delightful treats, perfect for any 
occasion. Our secret is in the quality!

CoffeeMolka este un brănd local, care se specializează în ca-
fea și istoria cafelei:
- măcinăm și prăjim cafea,
- creăm blenduri proprii,
- din 2019 producem blendurii de cafea care au fost folosite 
în Basarabia la sfîrșitul sec. 18.
CoffeeMolka studiază istoria cafelei în Moldova și istoria 
mondială a cafelei și se împarte cu aceste tradiții cu oaspeții 
localului.

CoffeeMolka is the local brand that specializes in coffee and 
coffee history:
- We roast and grind coffee.
- We create our own coffee blends.
- Since 2019 we produce historical coffee blends that were 
popular in Bessarabia at the end of the XVIII century and later.
CoffeeMolka studies the history of coffee in Moldova and the 
international history of coffee and customizes these traditions 
for the local community.
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Denumirea brandului: CRICOVA
Persoană de contact:  Livia Sîncumami, +373 79599600
Adresa juridică:  str. Ungureanu 1, or. Cricova, mun. Chișinău, MD-2084
E-mail: marketing@cricova.md; office@cricova.md
Website: www.cricova.md
Rețele de socializare: https://www.facebook.com/cricova.md 
Telefon: +373 22-427-777

Denumirea brandului:  FRUCTOLAD TreiS
Persoană de contact : Dmitry Zaretsky

Adresa juridică: sat. Suruceni, r-nul Ialoveni, Republica Moldova, MD-6827
E-mail: csm@zcglobal.com

Rețele de socializare: https://www.instagram.com/treis_moldova/ 
Telefon: +373 69181226 

Skype: zcglobal

COMBINATUL DE VINURI CRICOVA S.A. 
„CSM – COMMON SENSE 
MANUFACTURING” S.R.L.

Combinatului de Vinuri „Cricova” este cu adevărat perla vini-
ficației a  Republicii  Moldova. Vinăria a fost fondată în anul 
1952 în hrubele fostei mine de calcar, ce formează peste 
120 km de labirinturi subterane în care s-a format un micro-
climat natural, ideal pentru producerea și păstrarea vinurilor 
de înaltă calitate.  Astăzi Cricova se mândrește cu o largă 
gamă de vinuri spumante produse după metoda franceză 
„Méthode Traditionelle”, vinuri liniștite de calitate produse 
din struguri cultivați în cele mai favorabile zone vitivinicole. 
Calitatea deosebită a vinurilor a fost apreciată pe parcursul 
anilor la concursuri de vinificație mondiale de top, obținând 
peste 560 de medalii. Devenind obiect al Patrimoniului Cul-
tural-Național al țării în august 2003, „Cricova” își confirmă 
statutul de ambasador dedicat al promovării ramurii vitivini-
cole și devine un adevărat simbol național. Și nu este întâm-
plător, deoarece beciurile de la Cricova îmbină în sine cel 
puțin trei atracții unice: depozitele de vin cu microclimat unic 
natural, cea mai bogată colecție de vinuri rare și complexul 
turistic modern.

Cricova Winery is a unique winery in the world and repre-
sents the National-Cultural Heritage of the Republic of Mol-
dova. Cricova Winery was founded in 1952 by Petru Ungure-
anu and Nicolae Sobolev, when the former underground 
galleries of the limestone mine in the town of Cricova were 
used for the first time in the Republic of Moldova for the 
production of sparkling wine according to the classic French 
method “Methode Traditionelle”. Since 1952 has begun the 
unique history of the winery, which has become a huge un-
derground city at a depth of up to 100 m underground and 
over 120 km of underground streets with independent infra-
structure. In the underground city there is a constant temper-
ature of +12… +14°C all over the year, which allows the qual-
itative maturation of wines. In the “National Collection” of 
the Republic of Moldova there are over 1,000,000 bottles of 
rare and famous wines from the Republic Moldova and oth-
er different countries, including a unique bottle produced in 
Jerusalem in 1902.
Cricova is the first and largest winery in Moldova that produc-
es sparkling wine according to the French classical method 
“Méthode Traditionelle”, method of Dom Pierre Pérignon. 
Just here, you can meet the only Remueurs in the country. 
Annually, 2.000.000 bottles of classical sparkling wine are on 
sale. 
“Cricova” Winery sells over 10 000 000 bottles annually in 
over 37 countries worldwide. Each bottle of Cricova wine 
represents the mastery of winemakers, the history, and cul-
ture carried out over time. The highest appreciation of quali-
ty is represented by the over 650 medals won at world com-
petitions over the years. 

Producător de tip boutique de deserturi de fructe sub marca 
FRUCTOLAD TreiS. Dezvoltatorul procesului de producție, al 
echipamentelor tehnologice și strategiei de marketing. De-
serturile sunt preparate din fructele culese în Moldova și nu 
se adaugă antioxidanți, emulgatori, stabilizatori sau amplifi-
catori de aromă. Produsele au un mare potențial de export. 
Este prezentată o linie de noi arome FRUCTOLAD TreiS.

The boutique producer of fruit desserts under the FRUC-
TOLAD TreiS brand. The developer of the production process, 
technological equipment, and marketing strategy. Desserts 
are prepared from fruits harvested in Moldova, and no antiox-
idants, emulsifiers, stabilizers, or flavor enhancers are added. 
The products have great export potential. A line of new flavors 
FRUCTOLAD TreiS is presented. 
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Denumirea brandului: Fruits & Berries
Persoană de contact:  Ludmila Castraveț
Adresa juridică: str. 31 August 1989 1/F, or.Criuleni, Republica Moldova, 
MD-4801 
E-mail: ludmila.castravet@gmail.com
Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/castravet.ludmila.1/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100078077531356
https://www.instagram.com/castravetludmila/
Telefon: +37369126827

Denumirea brandului: BISCOTTINI
Persoană de contact: Igor Furtuna

Adresa juridică: str. N. Sulac 8, ap. 32,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2075

E-mail: biscottini.md@gmail.com
Website: biscottini.md/ro/acasa/

Rețele de socializare: Facebook/Instagram
Telefon: +373 79777871 

CONSULT L.C. S.R.L. CRIFORT-OPTIM S.R.L.

Delicii din natură! Fruits & Berries
Vă prezentăm marca Fruits & Berries, un brand dedicat creării 
deserturilor delicioase și hrănitoare pentru copii și adulți. Pis-
tilele noastre sunt făcute din ingrediente 100% naturale, in-
clusiv fructe și pomușoare proaspete pasate omogenizate și 
deshidratate, fiind apoi condiționate și ambulate. Produsele 
sunt o alternativă mai sănătoasă la bomboanele tradiționale. 
Spune-ți adio coloranților și aromelor artificiale și descoperiți 
gustul sănătos al fructelor adevărate fără zahăr adăugat! 
Fructele noastre uscate sunt gustarea perfectă, bogate în 
fibre, vitamine și minerale pentru a vă menține pe dum-
neavoastră și pe cei mici să vă simțiți mai bine. Și pentru 
că credem în păstrarea naturaleței, toate fructele noastre 
sunt uscate fără adaos de zahăr sau conservanți. La  Fruits 
& Berries, înțelegem importanța furnizării unui organism în 
creștere cu nutrienții potriviți, motiv pentru care ne-am pro-
pus să oferim copiilor gustări delicioase și sănătoase. Prin 
angajamentul nostru față de calitate și ingrediente naturale, 
vă puteți simți confortabil oferindu-le copiilor dvoastră tot ce 
este mai bun. Încercați astăzi și simțiți diferența!

Delights from nature! Fruits & Berries
Introducing Fruits & Berries, a brand dedicated to creating 
delicious and nutritious desserts for children and adults. Our 
pistils are made from 100% natural ingredients, including 
fresh fruits and berries that have been homogenized and de-
hydrated, then conditioned and packaged. The products are 
a healthier alternative to traditional candies. Say goodbye to 
artificial colors and flavors and discover the healthy taste of 
real fruit without added sugar!
Our dried fruit is the perfect snack, rich in fibre, vitamins and 
minerals to keep you and your little ones feeling their best. 
And because we believe in keeping it natural, all our fruit is 
dried without added sugar or preservatives. At Fruits & Ber-
ries, we understand the importance of providing a growing 
body with the right nutrients, which is why we set out to 
provide delicious and healthy snacks for children. With our 
commitment to quality and natural ingredients, you can feel 
comfortable giving your children the best. Try it today and 
feel the difference!

Compania Crifort-Optim S.R.L. este producătoare de biscuiți 
și grisine marca Biscottini. Portofoliul companiei include un 
vast sortiment de produse pe bază de ulei de floarea-soare-
lui, ulei de măsline, unt și margarină. Începând cu acest an 
compania importă și comercializează cafea.

The company Crifort-Optim SRL is a producer of Biscottini 
brand biscuits and breadsticks. The company`s portfolio in-
cludes a wide range of products based on sunflower oil, olive 
oil, butter and margarine. Starting this year, the company im-
ports and markets coffee.
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Denumirea brandului: MACAO
Adresa juridică: str. Romană, 19/1, ap. (of.) 78a,  
mun. Chişinău, Republica Moldova, MD- 2005
Persoană de contact: Olga Dîșli, Administrator 
E-mail: info@macao.md
Website: www.macao.md  
https://www.facebook.com/macao.md/about 
https://www.instagram.com/macao.md/ 
https://www.tiktok.com/@macao.md 
Telefon: +373 691 82 833

Denumirea brandului: ESSENTIALS
Persoană de contact: Victor Barba 

Adresa juridică: sat. Chircăiești, r-nul Căușeni, 
Republica Moldova, MD-4312 

E-mail: ecoesential@gmail.com
Telefon: +373 69770000,   +373 69870000

DANIMART S.R.L. ECO ESSENTIALS S.R.L.

MACAO - Magazin de produse naturiste
Produse din cacao, îndulcitori naturali, făină fără gluten - nucă 
de cocos și migdale, zahăr de cocos, xilitol, eritritol, inulină și 
sirop de cicoare, proteină de psyllium și cânepă, precum și 
alte produse din nucă de cocos: lapte praf, ulei extravirgin și 
fulgi bogat în grăsimi. Nuci, fructe uscate, produse de nuci.

MACAO - Health food store
Cocoa products, sweeteners, gluten-free flour - coconut and 
almond, coconut sugar, xylitol, erythritol, inulin and chicory 
syrup, psyllium and hemp protein, as well as other coconut 
products: milk powder, extra virgin oil and high-fat flakes. 
Nuts, dried fruits, nut products.

Eco Essentials este o companie de familie care a realizat un 
proiect ambițios de a produce un aliment natural, veritabil și 
sănătos. Ideea de a produce oțet de mere este evoluția tradi-
ției producerii oțetului natural în gospodăria noastră. Oțetul 
nostru este produs prin fermentarea îndelungată a sucului de 
mere obținut prin stoarcere directă fără adaos de apă, zahăr 
sau alți aditivi. 

Eco Essentials is a family-owned business that has carried 
out an ambitious project to produce a natural, genuine and 
healthy food. The idea of producing apple cider vinegar is the 
evolution of the tradition of producing natural vinegar in our 
household. Our vinegar is produced by the long fermentation 
of apple juice obtained by direct squeezing without the addi-
tion of water, sugar or other additives.
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Denumirea brandului: ECO MOȘIA PLOP
Adresa juridică: sat. Plop, r-nul Dondușeni, Republica Moldova, MD-5130
Persoană de contact: Angela Bejenari
Telefon: + 373 69690847

Denumirea brandului: Mam’s Gelato
Persoană de contact : Ivan Boaghi

Adresa juridică: bd. Traian, nr. 19/3, mun. Chișinău, MD-2060 
E-mail: ivan.boaghi@gmail.com , info@mamsgelato.md 

Website: www.mamsgelato.md 
Rețele de socializare:

https://www.facebook.com/MamsGelato
https://www.instagram.com/mams_gelato/ 

https://www.tiktok.com/@mams_gelato 
Telefon: +373 60 885 155; +373 60 674 181

G.Ț. BEJENARI ANGELA IVAN S. PLOP ECO 2 GO S.R.L.

Gospodăria Țărănească ,,Bejenari Angela Ivan s. Plop” a fost 
fondată în anul 2015 de către unicul fondator Angela Beje-
nari. Este o afacere de familie care se axează pe producerea 
ecologică a legumelor și pomușoarelor în teren protejat și 
câmp deschis.
@ecomosiaplop este locul unde tradiția și sustenabilitatea se 
întâlnesc pentru a crea produse de calitate superioară. Aici, 
pomușoarele și legumele ecologice sunt cultivate cu grijă și 
pasiune, fără utilizarea pesticidelor sau îngrășămintelor chi-
mice.
Pe lângă producția de fructe și legume ecologice, Eco Mo-
sia,@bejenari2657  oferă și servicii de agroturism, unde oas-
peții pot experimenta viața la țară și se pot bucura de frumu-
sețea naturii. De asemenea, bucatele tradiționale preparate 
cu ingrediente proaspete din propria grădină sunt la fel de 
delicioase precum sunt bucatele tradiționale.

The “Bejenari Angela Ivan s. Plop” Farm was founded in 2015 
by the sole founder Angela Bejenari. It is a family business 
that focuses on the ecological production of vegetables and 
berries in protected land and open fields.
@ecomosiaplop is where tradition and sustainability meet to 
create top quality products. Here, berries and organic veg-
etables are grown with care and passion, without the use of 
pesticides or chemical fertilizers.
In addition to the production of organic fruits and vegeta-
bles, Eco Mosia, @bejenari2657 also offers agritourism ser-
vices, where guests can experience country life and enjoy 
the beauty of nature. Also, traditional dishes prepared with 
fresh ingredients from her own garden are as delicious as 
traditional dishes are.

Cunoaște povestea Mam’s Gelato
Totul a început  de la Retro Plombir. De la gustul dulce și și 
plăcut al înghețatei din copilărie, care ne amintește doar de 
cele mai fericite momente. 
Inspirația a venit de la copiii noștri. Încă de când erau mici, 
ne-am propus să le oferim ce e mai bun – produse naturale, 
alimente sănătoase și o copilărie fericită. Așa a apărut înghe-
țata. Mai exact, Gelato italian artizanal Mam’s Gelato.
Mam’s Gelato este atelierul artisanal, în care creăm înghețată 
naturală după rețete originale italiene. Este o afacere de fa-
milie pe care o dezvoltăm în Chișinău, din dorința de a aduce 
gustul înghețatei adevărate în fiecare casă. Înghețată naturală 
și ceva mai mult…
 La început au fost doar 4 gusturi originale clasice. Printre ele 
și cremosul Retro Plombir, de care ne-a fost dor și pe care am 
dorit să-l recreăm. Primii gurmanzi care l-au gustat ne-au dat 
„vot de încredere” să continuăm.
Apoi, fiind atenți la preferințele consumatorilor, am dat imagi-
nației „undă verde”. Am creat gusturi deosebite, combinând 
o mai mare varietate de fructe și pomușoare de la producă-
torii locali – căpșuni, fructe de pădure, vișine, afine și cătină.
Preparăm înghețată cu alcool, pentru că, de ce nu? Mentă, 
struguri, busuioc? Desigur!
Totul este proaspăt, făcut de la zero, la comandă, fără aditivi 
chimici, arome artificiale și fără coloranți.
Avem curajul să experimentăm și astfel obținem noi combi-
nații sănătoase. Avem înghețată fără zahăr, înghețată fără lac-
toză și sorbet 100% vegan. Cu siguranță, la Mam’s Gelato vei 
găsi desertul care îți aduce bucurie .

Get to know the story of Mam’s Gelato
It all started from Retro Plombir. From the sweet and pleasant 
taste of ice cream from childhood, which always reminds us 
only of the happiest moments. The inspiration came from our 
children. Ever since they were little, we set out to give them the 
best – natural products, healthy food and a happy childhood. 
That is how the ice cream appeared. Specifically, Mam’s Gelato 
Italian Artisan Gelato.
Mam’s Gelato is the artisan workshop where we create natu-
ral ice cream according to original Italian recipes. It is a fam-
ily business that we develop in Chisinau, out of the desire to 
bring the taste of real ice cream to every home. Natural ice 
cream and something more... 
In the beginning there were only 4 original classic tastes. 
Among them is the creamy Retro Plombir, which we missed 
and which we wanted to recreate. The first gourmands who 
tasted it gave us a “vote of confidence” to continue. 
Then, paying attention to consumer preferences, we gave the 
imagination the “green light”. We have created special tastes 
by combining a wider variety of fruits and berries from local 
producers – strawberries, berries, cherries, blueberries and sea 
buckthorn.
We make ice cream with alcohol, because why not? Mint, 
grape, basil? Of course!
Everything is fresh, made from scratch, to order, with no chem-
ical additives, artificial flavors or colors.
We have the courage to experiment and thus achieve new 
healthy combinations. We have sugar-free ice cream, lac-
tose-free ice cream and 100% vegan sorbet. Surely, at Mam’s 
Gelato you will find the dessert that brings you joy.
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Denumirea brandului: EQUINOX
E-mail: costistratan@gmail.com, vin@equinox.md 
Website: www.equinox.md 
Telefon: +373 69500505

Denumirea brandului:  Louis du Conte, Marele Logofat, 
Souvenir du Moldavie, Old Village

Persoană de contact: Ecaterina Oleinic
Adresa juridică: str. Pietrăriei 19/5,  

mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2069
E-mail: marketing@euroalco.md 

Website: www.eurodivin.md
Rețele de socializare: https://www.facebook.com/euro.brandy 

Telefon: +373 62 115 756

EQUINOX WINES EURODIVIN S.R.L.

Afacerea a fost fondată în 2002, când a fost plantată prima 
parcelă de 1 hectar de vie. Vinurile Equinox sunt produse 
din struguri crescuți în podgoria noastră de numai 7 hectare 
din apropierea satului Olănești, - pe dealul ce se înalță de-a 
lungul văii Nistrului. Vinurile noastre poartă amprenta acestui 
loc, cu microclima sa unică și diversitatea mare a solurilor, 
chiar și pe o suprafață atât de mică de pământ.
Strugurii sunt cultivați ecologic, pentru că credem că această 
metodă de cultivare ne permite să obținem vinuri cu o unici-
tate care poartă amprenta locului de unde provin. La început 
am selecționat Rară Neagră din viile bătrâne din Olănești, 
deoarece în acea perioadă nu se găseau vițe de soiuri au-
tohtone. Prima parcelă de Rară Neagră am sădit-o în 2005 cu 
vițe altoite de selecție proprie. Câțiva ani mai târziu, pe piață 
au apărut și vițe altoite de soiuri autohtone, astfel am extins 
suprafețele plantate cu acest soi. Primul vin cu marca Equ-
inox a fost lansat în 2006, o ediție de doar 800 de sticle de 
Cabernet Sauvignon din prima recoltă de pe prima parcelă.
Acum, cultivăm opt soiuri roșii: Rară Neagră, Shiraz, Cabernet 
Sauvignon, Carménère, Merlot, Malbec, Fetească Neagră și 
Saperavi.  Avem, de asemenea, și trei soiuri albe – Fetească 
Albă, Fetească Regală și Chardonnay. Din acești struguri la 
moment producem 3 vinuri de soi și 6 cupaje.

The business was founded in 2002, when the first vineyard 
plot of 1 hectare was planted. Equinox wines are produced 
from grapes grown in our vineyard of only 7 hectares near 
the village of Olănești, on the hill that rises along the Dni-
ester valley. Our wines bear the imprint of this place, with 
its unique microclimate and great diversity of soils, even on 
such a small area of land.
The grapes are grown organically, because we believe that 
this cultivation method allows us to obtain wines with a 
uniqueness that bears the imprint of the place where they 
come from. In the beginning we selected Rara Neagră from 
the old vineyards in Olănești, because at that time there were 
no vines of autochthonous varieties. We planted the first plot 
of Rara Neagră in 2005 with grafted vines of our own selec-
tion. A few years later, vines grafted with native varieties ap-
peared on the market, so we expanded the areas planted 
with this variety. The first wine under the Equinox brand was 
released in 2006, an edition of just 800 bottles of Cabernet 
Sauvignon from the first harvest on the first plot.
Now, we grow eight red varieties: Răra Neagră, Shiraz, Ca-
bernet Sauvignon, Carménère, Merlot, Malbec, Fetească 
Neagră and Saperavi. We also have three white varieties – 
Feteasca Albă, Feteasca Regală and Chardonnay. From these 
grapes we currently produce 3 varietal wines and 6 blends. 

„Eurodivin” S.R.L. este partenerul tău sincer în lumea divinului 
de calitate. Ne străduim să facem băuturi alcoolice de înaltă 
calitate accesibile tuturor, oferind prețuri corecte fără a sacri-
fica calitatea. Misiunea noastră este să decoram mesele fiecă-
rui locuitor al republicii noastre și nu numai cu cele mai bune 
exemple de divin la un preț accesibil.
Suntem mândri că folosim tehnologii avansate din Franța, Ita-
lia, Germania și SUA în fabricile noastre. Acest lucru asigură 
că fiecare sticlă care părăsește pereții noștri îndeplinește cele 
mai înalte standarde de calitate.
În prezent, produsele noastre sunt vândute cu succes nu nu-
mai în Moldova, ci și în Ucraina, Polonia, România, Bulgaria, 
Turkmenistan, Kazahstan, Muntenegru, Slovacia, SUA și Ca-
nada. Ne străduim să fim accesibili tuturor celor care aprecia-
ză calitatea reală și gustul autentic.

“Eurodivin” S.R.L. is your sincere partner in the world of quality 
divin. We strive to make high-quality alcoholic beverages ac-
cessible to everyone by offering fair prices without sacrificing 
quality. Our mission is to decorate the tables of every resident 
of our republic and beyond with the best examples of divin at 
an affordable price.
We are proud of using advanced technologies from France, 
Italy, Germany, and the USA in our factories. This ensures that 
every bottle that leaves our walls meets the highest quality 
standards.
Currently, our products are successfully sold not only in Mol-
dova, but also in Ukraine, Poland, Romania, Bulgaria, Turkmen-
istan, Kazakhstan, Montenegro, Slovakia, the USA and Canada. 
We strive to be accessible to everyone who appreciates real 
quality and authentic taste.
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Denumirea brandului: VERDEGO
Adresa juridică: str. Grenoble 106, mun. Chișinău, Moldova, MD-2019
Persoană de contact: Stela Babii, Administrator
Website: www.verdego.md
Rețele de socalizare:
https://www.facebook.com/Verdego.md/
Telefon: +373 691 19 659 

Denumirea brandului: AVICOLA FLORENI  
Persoană de contact: Olga Sandu

Adresa juridică: sat. Floreni, r-nul Anenii Noi, Republica 
Moldova, MD-6521

E-mail: office@floreni.md 
Website: www.floreni.md 

Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/FloreniSRL 

https://www.instagram.com/floreni_srl/?hl=en 
Telefon: +373 22 22 77 80

FETESCU X  S.R.L. FLORENI S.R.L.

VerdeGo - bucătăria alimentelor vii, produce diverse paste 
tartinabile, ambalate în borcănele de sticlă: humusuri, salsa, 
pesto s.a. 
Pentru HoReCa suntem furnizori de microplante, plante aro-
matice și flori comestibile, utilizate la decorarea bucatelor.
Producem sosuri și snack-uri vegane, gatim artizanal, cu gust 
și culoare! 

VerdeGo - living food cuisine, produces various spreadable 
pastas, packed in glass jars: hummus, salsa, pesto, etc.
For HoReCa, we are suppliers of micro-plants, aromatic 
plants and edible flowers, used to decorate dishes.
We produce vegan sauces and snacks, we cook artisanally, 
with taste and color!

Istoricul companiei începe în 1972, an în care a fost întemeia-
tă Fabrica de Creștere a Păsărilor din Chișinău.
În 2000 întreprinderea a fost supusă privatizării fiind reorga-
nizată în FLORENI S.A.
La finele anului 2010 s-a produs schimbarea acționarului 
majoritar al companiei, eveniment ce a impulsionat darea în 
exploatare a unor noi spaţii pentru creșterea puilor broiler, 
extinderea și modernizarea abatorului. Ca urmare a acestor 
transformări, a sporit semnificativ calitatea produselor cu 
marca comercială „Floreni”, obiectivul principal al companiei 
fiind comercializarea producției, preponderent refrigerate, 
prin intermediul propriei rețele de magazine de firmă − atât 
în raza municipiului Chișinău, cât și pe întreg teritoriul ţării.
Actualmente compania dispune de importante sectoare de 
creștere a păsărilor în satele Floreni, Țânțăreni, Salcia, Hârbo-
văţ, Cimișeni, suprafața totală a spaţiilor utilizate constituind 
peste 200 000 m². În halele companiei sunt crescuți circa 20 
mil. de pui broiler pe an, ceea ce asigură fabricarea a peste 
100 de tone de produse din carne de pasăre pe zi.
La 01.08.2018 compania a fost reorganizată în Societatea cu 
Răspundere Limitată „Floreni”.
Unitatea implementează treptat sisteme ale managementu-
lui calităţii în conformitate cu reglementările Organizaţiei In-
ternaţionale de Standardizare (ISO). În prezent a fost supusă 
certificării Staţia de incubaţie. Procesele de retehnologizare, 
de aplicare a procedurilor privind calitatea și siguranţa pro-
duselor sunt în continuă desfășurare.

The history of the company began in 1972 under the name 
Chisinau Poultry Factory (CPF). In 2000, the factory was pri-
vatized and reorganized as Floreni SA (JSC). At the end of 
2010, the company changed its majority shareholder, which 
served as an impetus to putting into operation new facilities 
for growing broiler chickens, to expanding and modernizing 
the slaughterhouse. As a result thereof, the quality of products 
under the Floreni trademark has improved. Since that time, 
the company has turned its focus toward the sale of products, 
mostly chilled ones, through its branded retail chain in Chisi-
nau and throughout the Republic of Moldova. The company 
owns several large poultry breeding facilities in the villages 
of Floreni, Țânțăreni, Salcia, Hârbovăț, Cimișeni. The total area 
of effectively used production facilities is more than 200,000 
m². The company grows up to 20 million broiler chickens per 
year, which allows it to produce more than 100 tons of fin-
ished products per day. On 1 August 2018, the factory was 
reorganized as Floreni SRL (LTD). The company is gradually 
introducing a quality management system in accordance with 
ISO. Recently, the incubator has been certified. The company 
does not stop at what has been achieved, and with each pass-
ing day, it improves, expands its facilities, implements the most 
advanced technologies and develops new business streams. 
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Adresa juridică: sat. Cealîc, r-nul Taraclia, Republica Moldova, MD-7419
E- mail: rondis@540gmail.com 
Telefon: +373 78 488 602

sat. Ciocîlteni, r-nul Orhei, Republica Moldova, MD-3519
Telefon: +373 79567568 

CHIRIAC PIOTR PIOTR G.Ț. G.Ț. UNTILĂ IVAN

Ferma noastră a fost înființată în anul 2010. Începând cu anul 
2017 producem cașcavaluri tari, semitari și moi de înaltă ca-
litate, folosind doar ingrediente naturale. Asigurăm atât cali-
tatea, cât și cantitatea laptelui necesar producției prin inter-
mediul propriei ferme de vaci care constă din 35 de capete 
de vite cornute mari. 
Produsele noastre apetisante au câștigat recunoașterea și 
preferința consumatorilor din întreaga țară. Două produse 
– cașcavalul Caciotta și cașcavalul Gulvet Delicatus – au fost 
apreciate cu medalia de argint și de bronz  în cadrul concur-
sului Mondial al cașcavalurilor „Mondial du Fromage” care a 
avut loc în Franța în septembrie 2023.
Cașcavalurile noastre cu maturitate de la 2 până la 5 ani le 
puteți găsi atât la fermă cât și în rețelele naționale de maga-
zine.
Vă așteptăm să veniți la ferma noastră! 

Our farm was established in 2010. Since 2017, we have been 
producing high-quality hard, semi-hard and soft cheeses, us-
ing only natural ingredients. We ensure both the quality and 
quantity of milk required for production through our own 
cow farm consisting of 35 heads of large horned cattle.
Our appetizing products have won the recognition and pref-
erence of consumers across the country. Two products - Ca-
ciotta cheese and Gulvet Delicatus cheese - were awarded 
silver and bronze medals at the “Mondial du Fromage” World 
Cheese Competition held in France in September 2023.
You can find our cheeses aged from 2 to 5 years both at the 
farm and in the national chain of stores.
We are waiting for you to come to our farm!

Cașcavaluri maturate și brânză sărată de oi și de capră. 
Legume, fructe și pomușoare proaspete crescute conștient și 
responsabil în armonie cu natura.
Vânzări: La piața EcoLocal, de la fermă/ domiciliu, livrări la 
domiciliu/birou.

Mature cheeses and salted sheep and goat cheeses.
Fresh vegetables, fruits and berries grown consciously and re-
sponsibly in harmony with nature.
Sales: EcoLocal Market, from the farm/home with delivery to 
home/office.
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Denumirea brandului: ALMONDO ROYAL
Persoană de contact: Ludmila Sert, Administrator
Adresa juridică: str. 40 ani Octombrie 25, ap. (of.) 2, sat. Beşalma, UTA Găgăuz-
ia, Republica Moldova, MD-3811 
E-mail: almondoroyal@gmail.com 
Telefon: +373 60217334, +373 60032400
https://www.instagram.com/almondoroyal/ 
https://www.tiktok.com/@almondo_royal 
https://www.facebook.com/people/Almondo-Royal/

Denumirea brandului: smoke house / SMOKE HOUSE
Persoană de contact: Andrei Grigoriu

Adresa juridică: str. T. Serbov 1, sat. Varnița, r-nul 
Anenii-Noi, Republica Moldova, MD-6539

E-mail: andreismokehouse@gmail.com 
 Rețele de socializare:  

https://www.instagram.com/smoke_house_md/ 
Telefon: +373 60223220

G.Ţ. SERT LUDMILA PETRU S. BEȘALMA GRIGANION-GRUP S.R.L.

CELE MAI GUSTOASE MIGDALE!
Plantație de migdale din satul Beșalma.
Migdale.

THE TASTIEST ALMONDS!
Almond plantation in Beşalma village.
Almonds.

Daca nu ai încercat niciodată carne gătită la Afumator, consi-
deră că nu ai gustat carne niciodată. Selectăm personal cele 
mai bune părți care vă vor curge suc în farfurie și vă vor înne-
buni familia și prietenii.

If you have never tried meat cooked in a SMOKER, consider 
that you have never tasted meat. 
We personally select the best parts that will ooze juice on your 
plate and drive your family and friends crazy. 
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Denumirea brandului: GUSTO ITALIANO
Adresa Juridică: str. Petricani 19/5, mun. Chișinău, Republica Moldova, 
MD-2059 
E-mail: office@goldengates.md, info@gustoitaliano.md  
Website: www.gustoitaliano.md 
Rețele de socializare: 
Facebook: Gusto Italiano Moldova
Instagram: GustoItaliano
Telefon: +373 76776633 

Denumirea brandului: LICHIOR DE COARNE RED VEIL
Persoană de contact: Stratan Olga 

Adresa juridică: str. Alexandru Hîjdeu 91,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2005

E-mail: headway.trio2017@gmail.com 
Telefon mobil: +37379119801 

GOLDEN GATES S.R.L. HEADWAY TRIO S.R.L.

Suntem distribuitori internaționali de produse alimentare 
italienești de o inaltă calitate și un partener de încredere cu 
care iți poți dezvolta propria afacere, crescând împreună cu 
noi. Suntem o societate formată din profesioniști ai sectoru-
lui alimentar italian, care își desfășoară activitatea în toata Re-
publica Moldova distribuind produse alimentare italienești 
de înalta calitate, pentru satisfacerea nevoilor și dorințelor tot 
mai mari al consumatorilor.
Suntem profesioniști ai sectorului alimentar și colaboram cu 
producători capabili să garanteze o calitate certificată a pro-
duselor, o capacitate productivă și organizatorică de cel mai 
înalt nivel cu scopul de a oferi clienților noștri siguranța unui 
produs întotdeauna perfect, o disponibilitate permanentă a 
stocurilor și un serviciu de livrare întotdeauna pregătit să sa-
tisfacă orice exigență.
Gustul desăvârșit al cașcavalurilor și al mezelurilor, uleiul ve-
ritabil de măsline vă va asigura succesul în orice experiment 
culinar. Misiunea GoldenGates este de a vă oferi posibilita-
tea de a gusta produse autentice italiene, gustul cărora vă va 
fascina și n-o să-l puteţi uita niciodată. Doar produsele noas-
tre vor putea reflecta adevăratul gust al Italiei.

We are international distributors of high quality Italian food 
products and a reliable partner with whom you can devel-
op your own business, growing together with us. We are a 
company formed by professionals of the Italian food sector, 
which operates throughout the Republic of Moldova distrib-
uting high-quality Italian food products, to satisfy the grow-
ing needs and desires of consumers.

We are professionals in the food sector and we collaborate 
with manufacturers capable of guaranteeing certified prod-
uct quality, a productive and organizational capacity of the 
highest level with the aim of offering our customers the se-
curity of an always perfect product, a permanent availability 
of stocks and a service of delivery always ready to satisfy any 
requirement.

The perfect taste of cheeses and sausages, genuine olive oil 
will ensure your success in any culinary experiment. The mis-
sion of GoldenGates is to offer you the opportunity to taste 
authentic Italian products, the taste of which will fascinate 
you and you will never be able to forget it. Only our products 
will be able to reflect the true taste of Italy.

Produs după o rețetă de familie, LICHIORUL RED VEIL este 
creat cu multă dragoste. Secretul nostru constă în cornul cu-
les manual, care este cultivat ecologic în centrul Moldovei 
pe dealurile familiei noastre. Fiind dedicați naturii, acordăm 
prioritate bunăstării pământului și purității ingredientelor fo-
losite. Rezultatul este un lichior care captează versatilitatea 
cornului, oferind o simfonie de gusturi dulci-acrișoare și o 
textură catifelată.

Crafted following a family recipe, the RED VEIL LIQUOR is a la-
bor of love. Our secret lies in the hand-picked cornelian cher-
ry, which is ecologically cultivated on our very own family land 
in central Moldova. Being committed to nature, we prioritize 
the well-being of the land and the purity of our ingredients. 
The result is a liquor that captures the versatility of the corneli-
an cherry, delivering a symphony of sweet and sour flavors and 
a velvety texture. 
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Persoană de contact: Nicolai Djerdj
Adresa juridică: str. Petricani 19/5, mun. Chișinău, Republica Moldova, 
MD-2059
E-mail. nicolai.interoliva@gmail.com
Website: www.olivamarket.md 
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/olivamarket.md 
https://www.instagram.com/olivamarket.md/ 
Telefon: +373 60828414, +373 69836606

Persoană de contact: Emil Mustata
E-mail: romania@koumakis.gr, emilmustata@koumakis.gr 

Website: www.koumakis.gr 
Telefon: +40 0728919926 

INTER-OLIVA S.R.L. S.C. KOUMAKIS INDUSTRIAL S.R.L.

Compania Inter-Oliva S.R.L. este fondată în anul 2010 și își 
desfășoară activitatea în domeniul importului și distribuției 
produselor din Grecia, Spania, Turcia și anume: măsline, oli-
ve, ulei de măsline extra virgin și Pomace, precum și a pro-
duselor lactate din Grecia, Feta PDO și o varietate largă de 
produse ce fac parte din cultura alimentară mediteraneană.
Suntem o companie care și-a asumat un scop nobil de a pro-
mova modul de alimentare sănătos! 

The company Inter-Oliva S.R.L. was founded in 2010 and 
operates in the field of import and distribution of products 
from Greece, Spain, Turkey, namely: olives, extra virgin olive 
oil and Pomace, as well as dairy products from Greece, Feta 
PDO and a wide variety of products that are part of the Med-
iterranean food culture.
We are a company that has taken on a noble goal of promot-
ing healthy food!

Koumakis Industrial S.R.L. este o companie românească spe-
cializată în comercializarea pieselor de schimb pentru secto-
rul industrial: Benzi transportoare și elemente componente 
pentru benzi transportoare, motoare și reductoare, lanțuri și 
pinioane, curele și fulii, lagari, role, etc
Reprezentăm peste 50 de branduri din toata lumea. 

Koumakis Industrial S.R.L. is a Romanian company specialized 
in the sale of spare parts for the industrial sector: Conveyor 
belts and components for conveyor belts, motors and reduc-
ers, chains and pinions, belts and pulleys, bearings, rollers, etc.
We represent over 50 brands from all over the world.
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Adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 162, mun. Chişinău, MD-2004
Email: cancelaria@maia.gov.md
Website: https://www.madrm.gov.md/ro
Rețele de socilizare: 
https://www.facebook.com/minister.agricultura.industrie.alimentara

Telefon: +373 22 224508, Fax: +373 22 220748

Adresa juridică: str. Luceafărul 32, or. Glodeni,  
Republica Moldova, MD-4901

E-mail: acheptanari@yahoo.com 
Rețele de socializare:

https://www.facebook.com/margareta.cheptanari/ 
Telefon: + 373 69894141

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI 
ALIMENTARE AL REPUBLICII MOLDOVA MARGARETA CHEPTĂNARI Î.I.

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare are rolul esen-
țial de a susține dezvoltarea sectorului agroalimentar și de 
a asigura securitatea alimentară a țării. Principalele sarcini 
includ: analizarea situației și problemelor din sectorul agroa-
limentar, elaborarea politicilor publice în domeniile de profil, 
monitorizarea calității politicilor și actelor normative, precum 
și propunerea de măsuri pentru a aborda problemele iden-
tificate.

The Ministry of Agriculture and Food Industry has the es-
sential role of supporting the development of the agri-food 
sector and ensuring the food security of the country. The 
main tasks include analyzing the situation and problems in 
the agri-food sector, developing public policies in the rele-
vant fields, monitoring the quality of policies and normative 
acts, as well as proposing measures to address the identified 
problems.

Produse alimentare autentice de la Nordul Moldovei: Babă 
Neagră, biscuiți, plăcinte, sarmale cu frunză de vie, varză și 
frunze de zmeură la pachet, conserve de fructe și legume, 
dulcețuri, torturi fără cremă.

Authentic food products from the North of Moldova: Babă 
Neagră, biscuits, pies, sarmales with vine leaves, cabbage and 
raspberry leaves in a package, canned fruits and vegetables, 
jams, cakes without cream.

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI 
INDUSTRIEI ALIMENTARE
AL REPUBLICII MOLDOVA
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Denumirea brandului: Fistic Market
Persoană de contact: Gicu Ivașchevici 
Adresa juridică: sat. Chițcanii Vechi, r-nul Telenești, Republica Moldova, 
MD-5816
E-mail: matautotrans@mail.ru
Instagram: fistic_market
Telefon: +373 68669404

Denumirea brandului: MAVITA
Persoană de contact: Ecaterina Costiuc

Adresa juridică: str. Mesager 3/1, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2069

E-mail: contabilitate@mavita.md
Rețele de socializare:

https://www.facebook.com/MavitaMD
https://www.instagram.com/mavitamd

Telefon: +373 60762621

MAT AUTO TRANS S.R.L. MAVITA S.R.L.

Timp de 2 ani am ajuns să fim TOP rețea magazine de nuci, 
fructe uscate, ceaiuri și condimente. La noi găsești cele mai 
proaspete și delicioase produse de o calitate PREMIUM.
Gustă savoarea autentică la Fistic Market! Descoperă nuci cro-
cante, fructe uscate delicioase și ceaiuri aromate. Bucură-te de 
gustări sănătoase și momente de relaxare în fiecare pachet. 
Vino și explorează universul gusturilor la Fistic Market!

In 2 years we have become a TOP chain of stores for nuts, 
dried fruits, tea and spices. Here you will find the freshest and 
most delicious PREMIUM quality products.
Try the real taste at the Pistachio Market! Discover crunchy 
nuts, delicious dried fruits and aromatic teas. Enjoy healthy 
snacks and moments of relaxation in every package. Come 
and explore the universe of flavors at the Pistachio Market!

Noi suntem artizanii preparatelor tradiționale moldovenești: 
mezeluri autentice, salamuri afumate, delicatese din carne și 
semifabricate tentante, toate realizate cu grijă și pasiune de 
producătorii noștri autohtoni!

Produsele noastre din carne nu sunt doar alimente, ci povești 
și tradiții transmise prin generații. Ne străduim să aducem 
pe mesele voastre adevăratul gust al bucătăriei noastre tra-
diționale, sărbătoare după sărbătoare. Pentru noi, „Gustul 
Tradițional” nu este doar un motto; el este esența noastră și 
promisiunea față de calitatea și autenticitatea fiecărui produs. 
MAVITA - Gustos ca altădată!
 

We are the artisans of traditional Moldovan dishes: authen-
tic sausages, smoked salami, meat delicacies and tempting 
semi-finished products, all made with care and passion by our 
local producers!

Our meat products are not just food, but stories and traditions 
passed down through generations. We strive to bring the true 
taste of our traditional cuisine to your tables, holiday after hol-
iday. For us, “Traditional Taste” is not just a motto; it is our es-
sence and our promise to the quality and authenticity of each 
product. MAVITA - Tasty as before!
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Denumirea brandului: MEZELBRAV
Persoană de contact: Vladislav Stratanenco
Adresa juridică: sat. Brăviceni, r-nul Orhei,  
Republica Moldova, MD-3514
E-mail: mezelbrav@mail.ru
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/mezelbravmoldova/ 
https://www.instagram.com/mezelbravbraviceni/ 
Telefon: +373 69497934

Denumirea brandului:  PANADERO 
Persoană de contact: Ian Barbalat, Manager Sectie Producere

Adresa juridică: str. Mihai Eminescu 48, mun. Chișinău, 
Republica Moldova, MD-2012 

E-mail: info@panadero.md; 
Website: www.panadero.md 

https://www.facebook.com/panadero.md/ 
https://www.instagram.com/panadero.md/ 

Telefon: +373 60341921, +373 62 04 04 04

MEZELBRAV C.P. MI CASA GRUP S.R.L.

Bun venit în lumea noastră culinară unică, situată în pito-
rescul sat Brăviceni din raionul Orhei! Suntem o comoară 
a tradițiilor gastronomice, specializându-ne în producția de 
mezeluri tradiționale și plăcinte lucrate manual. Descoperă 
autenticitatea gustului nostru în inima Moldovei, unde pasi-
unea pentru gastronomie întâlnește peisajele fermecătoare 
ale satului nostru.

Welcome to our unique culinary world, nestled in the pic-
turesque village of Braviceni in the Orhei district! We are a 
treasure trove of gastronomic traditions, specializing in the 
production of traditional sausages and handcrafted pies - 
plăcinte. Explore the authenticity of our flavors in the heart of 
Moldova, where a passion for gastronomy meets the charm-
ing landscapes of our village. 

Când vine vorba de a pregăti acasă plăcinte, sarmale sau tor-
turi, deja știi la ce magazin să mergi pentru a găsi semipre-
paratele ce te salvează. Dar ce faci atunci când te gândești la 
produse selecte de patiserie, așa cum ar fi croasanții; croa-
sanții ideali pe care îi admiri în vitrinele patiseriilor și-i visezi 
cînd ți-e gândul la o călătorie în orașul iubirii?! 

PANADERO, Maestru Patiser, îți oferă soluția – linia de pro-
duse congelate de patiserie menită să te răsfețe cu cei mai 
delicioși croasanți, proaspăt copți la tine în bucătărie. Croa-
sanții perfecți sunt aproape gata, tu doar trebuie să-i pui la 
cuptor și în 20 de minute bucuri întreaga familie cu cele mai 
romantice produse de patiserie.

When it comes to preparing pies, tarts or cakes at home, you 
already know which store to go to, to find the semi-prepared 
products that save you. But what do you do when you think of 
selecting pastries, such as croissants; the ideal croissants that 
you admire in pastry shop windows and dream of when you 
think of a romantic trip to the city of love?!

PANADERO, Master Pastry Chef offers you the solution – the 
line of frozen pastry products, designed to pamper you with 
the most delicious croissants, freshly baked in your kitchen. 
The perfect croissants are almost ready, you just have to put 
them in the oven and in 20 minutes, you can enjoy the whole 
family with the most romantic pastries.
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Denumirea brandului: HANDLERKRAFT
Adresa: str. Muncești 364, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2002  
Persoană de contact: Mihail Meriacre
E-mail: sales@handlerkraft.md 
Website: www.handlerkraft.md 
Rețele de socializare:
 https://www.facebook.com/handlerkraft/
Instagram: handlerkraft_moldova
Telefon: +373 22 788 900 Fax: +373 22 93 01 41 

Denumirea brandului: PETCAFE
Persoană de contact: Iurie Cosmenco

Adresa juridică: bd. Traian 5/2, of. 49, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2060 

E-mail: petcafe@mail.ru
Website: www.petcafe.md

Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/petcafe.md

https://www.instagram.com/petcafe.md/
Telefon: +373 69145585

MICROCELL S.R.L. MIRELLI ECOPROD S.R.L.

Compania „Microcell” S.R.L. și-a început activitatea în anul 
2000. La momentul actual, este unica companie pe piața din 
Moldova care oferă un spectru larg de soluții intralogistice 
– de la livrarea cărucioarelor hidraulice la realizarea proiecte-
lor unor depozite automatizate și prestarea serviciilor de în-
treținere a acestora. Compania „Microcell” S.R.L. elaborează 
proiecte logistice complexe echipând depozitele cu utilaj de 
depozitare performant și sisteme de rafturi profesionale. Fi-
ind omniprezentă pe piața internă, compania și-a făcut apa-
riția și pe piața internațională exportând cu succes o gamă 
completă de utilaje de înaltă calitate în alte țări europene. 
Compania „Microcell” S.R.L. întotdeauna optează pentru im-
plementarea tehnologiilor inovative, prestarea serviciilor si-
gure și calitative, bazate pe răspuns imediat și eficient atât la 
cerințele companiilor mici și mijlocii, cât și celor mari.
600+ Proiecte realizate
20 de ani  Experiență 

Microcell S.R.L. started its activity in 2000. Today it is the only 
company оn the Moldovan market that provides a full range 
of logistics solutions - from supplying manual hydraulic trol-
leys to implementing projects of automatic warehouses and 
their maintenance. Microcell S.R.L. creates complex logistics 
projects fitting them with warehouse and racking equipment. 
The company not only effectually operates on the national 
level, but also successfully supplies equipment to other 
countries. Microcell S.R.L. strives - both now and in the future 
- to meet the requirements of small, medium-sized and large 
enterprises providing high quality, reliability performance, 
and innovative technologies.
600+ PROJECTS
20 YEARS of EXPERIENCE

Din 2022 în Moldova - hrană BARF pentru animale de com-
panie.
Mirelli Ecoprod S.R.L. si PETCAFE: producem hrană naturală 
și delicii pentru pisici și câini din carne proaspătă: vită, pui, 
iepure și curcan.
Pentru toate rasele și vârstele.
PETCAFE înseamnă naturală - pentru sănătatea și longevita-
tea animalului tău de companie.

Since 2022 in Moldova - BARF pet food.
Mirelli Ecoprod S.R.L. and PETCAFE: we produce natural food 
and treats for cats and dogs from fresh meat - beef, chicken, 
rabbit and turkey.
For all races and ages.
PETCAFE means natural - for the health and longevity of your 
pet.
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Denumirea brandului: ODA
Adresa juridică: str. Albișoara 38, et. 7, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2005  
E-mail: office@oda.md 
Website: www.oda.md 
https://www.facebook.com/oda.moldova 
https://www.instagram.com/oda.moldova
Telefon: +373 (22) 29 57 41, +373 69479904 Fax: +373 (22) 29 57 97

Denumirea brandului: PANIFICIO MIA
Adresa: str. Ștefan cel Mare, 83, sat. Vorniceni,  

r-nul Strășeni, Republica Moldova, MD-3736
Persoană de contact: Angela Rabacu 

E-mail: angela.rabacu@gmail.com 
Website: www.panificiomia.md

https://www.facebook.com/p/Panificio-Mia-100083163619634/ 
Telefon: +373 67272484 

ORGANIZAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA 
ANTREPRENORIATULUI  PANIFICIO-MIA S.R.L.

ODA este o instituție publică fondată de Ministerului Dezvol-
tării Economice și Digitalizării, având ca scop principal spriji-
nirea și promovarea dezvoltării antreprenoriatului în Republi-
ca Moldova. ODA se axează pe susținerea antreprenorilor de 
la etapa de concepere a afacerii până la extinderea și interna-
ționalizarea acesteia.
 
Principalele obiective ale Organizației pentru Dezvoltarea An-
treprenoriatului sunt:
 
Susținerea Dezvoltării Antreprenoriatului: ODA se angajează 
să ofere sprijin substanțial și adaptat necesităților pentru an-
treprenorii care își desfășoară activitatea în diverse domenii 
economice.
 
Oferirea Asistenței Financiare Nerambursabile: ODA pune la 
dispoziție resurse financiare nerambursabile pentru a stimula 
inovația și creșterea economică în comunitatea antrepreno-
rială.
 
Consolidarea Capacității Întreprinderilor: Prin intermediul 
programelor de instruire, mentorat, consultanță și infrastruc-
tură de suport, ODA se angajează să consolideze capacitatea 
de administrare eficientă a afacerilor pentru întreprinderile 
locale.

Facilitarea Accesului la Finanțare: Organizația facilitează acce-
sul la finanțare prin emiterea de garanții financiare și de stat, 
facilitând astfel procesul de accesare a fondurilor necesare 
pentru dezvoltarea și creșterea afacerilor.
 
Asigurarea Dialogului Public-Privat: ODA promovează și fa-
cilitează dialogul constructiv între sectorul public și cel privat 
pentru a identifica soluții optime și pentru a promova un me-
diu de afaceri favorabil.
 
Pentru a beneficia de serviciile și resursele oferite de ODA, vă 
puteți adresa la sediul central din Chișinău, situat pe strada 
Albișoara 38, etajul 7, MD-2005, sau la Centrul de Consultan-
ță din Bălți, situat pe strada Decebal 13, cod poștal MD-3100, 
Moldova. 
 
Echipa ODA este disponibilă să vă ofere sprijin și să răspundă 
întrebărilor dumneavoastră. 

PANIFICIO MIA este o marcă comercială din Republica Mol-
dova, apărută în anul 2020. Este o brutărie artizanală care 
oferă produse naturale fără conservanți și additivi: pizza, 
plăcinte, pâine pe vatră, pâine de grâu cu maia, biscuiți de 
casă, cozonaci și croissant-e, checuri, chifle, cantucini cu nuci 
autohtone. Toate produsele Panificio Mia sunt frământate și 
coapte manual, folosind numai ingrediente autohtone de 
cea mai înaltă calitate și au un gust autentic.

PANIFICIO MIA is a commercial brand from the Republic of 
Moldova, which appeared in 2020. It is an artisanal bakery 
that offers natural products without preservatives and addi-
tives: pizza, pies, bread on the hearth, wheat bread with mayo, 
homemade biscuits, muffins and croissants, cakes, buns, can-
tucini with native nuts. All Panificio Mia products are kneaded 
and baked by hand, using only the highest quality local ingre-
dients and have an authentic taste.
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Adresa: str. Stefan cel Mare 149, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2008
E-mail: pizzeriacaruso.marketing@gmail.com 
Website: www.pizzeriacaruso.md
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/pizzeriacaruso.md/ 
https://www.instagram.com/pizzeriacaruso.md/ 
Telefon: +373 22 233 222
Info/Rezervare: +373 68 941139 

Denumirea brandului: POMUL REGAL
Adresa juridică: sat. Inești, r-nul Telenești, Republica Moldova, MD-5822

Persoană de contact: Tatiana Vasilița, Director Vânzări
E-mail: info@pomulregal.com  

Web-site: www.pomulregal.com 
Rețele de socializare:

https://www.facebook.com/pomul.regal 
https://www.instagram.com/pomulregal/ 

https://www.youtube.com/@pomulregal8128 
Telefon: +373 69 939 939, +373 68258643

PIZZERIA CARUSO POMUL REGAL S.R.L. 

Bun venit în pizzeria noastră! 
Suntem o familie din Napoli, care a moștenit cu mândrie 
secretele părinților noștri de preparare a pizzei napolitane 
autentice.
Pizza noastră nu este doar un aliment, ci și o artă, care nece-
sită o abordare specială și produsele de calitate aduse direct 
din Italia. Ne coacem pizza doar într-un cuptor de lemne, 
care a fost făcut special pentru noi de meșteri italieni, fo-
losind pietre vulcanice de la Vezuviu. Aceasta la rândul său 
asigură gustul și textura unică a pizzei noastre. Vă invităm să 
vizitați pizzeria nostră și să experimentați atmosfera Italiei în-
sorite! 
Gustul Italiei
Savurați cu plăcere din bucatele bucătăriei noastre cu spe-
cific italienesc. Fie o gustare, o salată sau o felie de pizza, o 
masă bine echilibrată este ca o poezie a dezvoltării vieții. 

Welcome to our pizzeria!
We are a family from Naples who proudly inherited the se-
crets of making real Neapolitan pizza from our parents.
Our pizza is not only food, but also an art that requires a spe-
cial approach and quality products brought directly from It-
aly. We bake our pizza only in a wood-burning oven, which 
was specially made for us by Italian craftsmen using volcanic 
rocks of Vesuvius. This, in turn, provides the unique taste and 
texture of our pizza. We invite you to visit our pizzeria and 
plunge into the atmosphere of sunny Italy!
Taste of Italy
Enjoy our Italian cuisine with pleasure. Whether it’s an appe-
tizer, a salad, or a slice of pizza, a well-balanced meal is like a 
poem to the progression of life.

Compania POMUL REGAL a fost constituită în anul 2010 cu 
activitatea de bază în agricultură. Prima etapă de dezvoltare a 
fost  plantarea de nuci de soiul francez Fernor (40 hectare) iar 
după câteva experiențe s-a ajuns și la Chandler – soi ameri-
can, la moment top la nivel mondial. Chandler în prezent este 
soiul de bază care se plantează în livadă. 
Actualmente avem plantate aproximativ 165 de hectare cu 
livadă de nuc, care vor intra treptat pe rod. Anul 2020 a fost 
primul and de roadă cu o recoltă de aproximativ 20 tone. 

The company POMUL REGAL was established in 2010 with the 
basic activity in agriculture. The first stage of development was 
planting of walnuts of the French Fernor variety (40 hectares) 
and after a few experiences we also reached Chandler - an 
American variety, top worldwide at the moment. Chandler is 
currently the main variety planted in the orchard.
At the moment the company owns 164 ha of walnut orchards, 
which will gradually come into fruition. 2020 was the first har-
vest year, the nut harvest amounted to about 20 tons.
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Denumirea brandului: Restaurant APROAPE
Persoană de contact: Sorin, tel.: +373 67 276612
Adresa juridică: str. N. Dimo 1, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2068
E-mail: restaurantaproape@gmail.com 
Website: www.aproape.md 
Rețele sociale: 
https://www.facebook.com/restaurant.aproape 
https://www.instagram.com/restaurant.aproape/ 
Telefon Restaurant: +373 68288222

Denumirea brandului: CARPINI 
Adresa juridică: str. Iuri Gagarin 60, 

sat. Cărpineni, r-nul Hîncești, Republica Moldova, MD-3420
E-mail: rusalepaste@gmail.com   

Website: www.carpini.md 
Instagram:carpinipasta

Facebook: Carpini
TikTok: @carpinipasta

Telefon: +373 68971545

ROȘCA DACAB S.R.L. RUSALE PASTE S.R.L.

Povestea noastră magică s-a născut din dragostea de a oferi 
bucurii și emoții. Restaurant APROAPE este unul dintre cele 
mai noi și selecte restaurante din Chișinău. Călătoria gustu-
rilor unice începe cu cele mai savuroase prânzuri și cele mai 
delicioase preparate pentru o cină romantică. Mâncarea gus-
toasă, decorul elegant și energia pozitivă sunt motivele care 
te vor convinge să revii cu drag în restaurantul nostru. 

Our magical story was born from the love of giving joys and 
emotions. Restaurant APROAPE is one of the newest and 
most select restaurants in Chisinau. The journey of unique 
tastes and flavors begins with the tastiest lunches and the 
most delicious dishes for a romantic dinner. Tasty food, el-
egant decor and positive energy are the reasons that will 
convince you to come back to our restaurant.

CARPINI este prima și unica companie din inima Moldovei 
care produce paste făinoase în stare proaspătă ce au la bază  
făină de grâu dur și oul proaspăt de găină.
Scopul brandului CARPINI este de a aduce pe mesele mol-
dovenilor un produs autentic de o calitate ireproșabilă, natu-
ral și sănătos.
Pastele CARPINI sînt fabricate după o rețetă exclusiv italiană 
fiind sinonimul entității și calității  înalte.
CARPINI se regăsește pe rafturile mai multor magazine din 
orașul Chișinău și preconizează să se extindă pe întreg teri-
toriul țării.

CARPINI is the first and only company in the heart of Moldova 
that produces fresh pasta based on durum wheat flour and 
fresh chicken eggs.
The purpose of the CARPINI brand is to bring an authentic 
product of impeccable quality, natural and healthy, to the ta-
bles of Moldovans.
CARPINI pasta is manufactured according to an exclusively 
Italian recipe, being the synonym of entity and high quality.
CARPINI can be found on the shelves of several stores in the 
city of Chisinau and plans to expand throughout the country.
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Denumirea brandului: Aqua unIQa, APERITTI
Persoană de contact: Vadim Postoronco, 
Marketing manager
Adresa juridică: str. Bălți 2A, or. Sîngerei, 
r-nul Săngerei, Republica Moldova, MD-6201
E-mail: contact@gelibert.md 
www.gelibert.md, www.aquauniqa.md 

https://www.facebook.com/aquauniqa.md
https://www.facebook.com/Aperittidrink/
https://www.instagram.com/aperittidrinks
https://www.instagram.com/aquauniqa
https://www.tiktok.com/@aperitti
https://www.tiktok.com/@aquauniqa
Telefon: +373 68879479, +373 262-84-262

Denumirea brandului: GUTUI DESHIDRATATE MOI
Adresa juridică: str. Osvobojdenia 12, ap. (of.) 13,  

mun. Comrat, UTA Găgăuzia, Republica Moldova, MD-3805
E-mail: mayilcomsrl@gmail.com 

Telefon: +37369139767, +37369005839

GELIBERT S.R.L. S.С. MAYILCOM S.R.L.

Compania GELIBERT a fost fondată în anul 2000 de către 
D-nul Bejenari Vasile. Gelibert este printre primele companii 
din Republica Moldova care a început producerea băuturilor 
răcoritoare în sticle PET.
În data de 31 mai 2022 Compania S.R.L. ”Gelibert” a fost re-
certificată în domeniul Sistemului de Management al Sigu-
ranței Alimentului, conform standardului ISO 22000:2018, 
acreditat de Organismul de Acreditare UKAS QUALITY MA-
NAGEMENT din Marea Britanie.
Gelibert este un partener de încredere pentru comunitatea 
în mijlocul careia își desfășoară activitatea și investește în 
dezvoltarea ei.
Gelibert percepe și conștientizează problemele sociale ale 
comunităţii și contribuie la soluţionarea lor prin instrumente-
le și strategiile disponibile.
Gelibert susţine comunitatea în diminuarea problemei naţio-
nale a lipsei resurselor de apă.
Excelenţa în protejarea apei face parte, în mod organic, din 
conceptul de dezvoltare durabilă a companiei.

The GELIBERT Company was founded in 2000 by Mr. Beje-
nari Vasile. Gelibert is among the first companies in the Re-
public of Moldova to start producing soft drinks in PET bot-
tles.
On May 31, 2022, “Gelibert” S.R.L. Company was recertified 
in the field of Food Safety Management System, according 
to the ISO 22000:2018 standard, accredited by the UKAS 
QUALITY MANAGEMENT Accreditation Body from Great 
Britain.
Gelibert is a reliable partner for the community in which it 
operates and invests in its development.
Gelibert perceives and is aware of the social problems of 
the community and contributes to their solution through the 
tools and strategies available.
Gelibert supports the community in reducing the national 
problem of the lack of water resources.
Excellence in water protection is an organic part of the com-
pany’s sustainable development concept.

Firma S.C. „MAYILCOM” S.R.L. oferă un produs complet nou, 
care nu are analogi în lume, dezvoltat în comun cu Institutul 
de Nutriție al Republicii Moldova. Gutuia deshidratată pro-
dusă își păstrează toate proprietățile benefice și medicinale. 
Fructul de gutui conține substanțe biologic active, inclusiv o 
cantitate mare de acizi malic, citric și tartronic și are proprie-
tăți antioxidante și antivirale. La fel conține fier, zinc, fosfor, 
cupru, calciu, pectine, vitamine C, E, B1, B2, B6, PP și provita-
mina A. Gutuia moale deshidratată are proprietăți de consum 
mai bune decât gutuia proaspătă, care datorită gustului său 
astringent este rareori consumată crud; degerarea fructului 
proaspăt este pe seama consumatorului,  ceea ce necesi-
tă timp și nu este cel mai comod. Produsul („Gutuia moale 
deshidratată”, „Gutui deshidratate moi”) au primit certificatele 
necesare de conformitate și siguranță alimentară.

The company S.C. “MAYILCOM” S.R.L. offers a completely new 
product, which has no analogues in the world, developed joint-
ly with the Institute of Nutrition of the Republic of Moldova. The 
produced dried quince retains all its beneficial and medicinal 
properties. Quince fruit contains biologically active substances, 
including a large amount of malic, citric and tartronic acids, and 
has antioxidant and antiviral properties. It also contains iron, 
zinc, phosphorus, copper, calcium, pectins, vitamins C, E, B1, 
B2, B6, PP and provitamin A. Dehydrated soft quince has bet-
ter consumption properties than fresh quince, which due to its 
astringent taste is rarely eaten raw; dehydrating the fresh fruit 
is at the expense of the consumer, which takes time and is not 
the most convenient. The product (“Dehydrated Soft Quince”, 
“Dehydrated Soft Quinces”) have received the necessary certif-
icates of compliance and food safety.
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Denumirea brandului: MIXFRUCT
Persoană de contact: Sergiu Cimpoieșu
Adresa juridică: str. Industrială f/n, or. Nisporeni, r-nul Nisporeni, Republica 
Moldova, MD-6401
E-mail: info@mixfruct.com 
Website: www.mixfruct.md 
Rețele de socializare: 
https://www.instagram.com/mixfructmd/ 
https://www.facebook.com/p/MixFruct-100075863516466/?locale=ru_RU 
Telefon: +373 79 259 031

Denumirea brandului: SANDRA 
Persoană de contact: Denis Bumacov

Adresa juridică: str. Alexandru cel Bun 5/5,  
or. Ialoveni, Republica Moldova, MD-6801

E-mail: denis.bumacov@le-bridge.com
Website: www.sandraicecream.com 

https://www.facebook.com/icecreamsandra/ 
https://www.instagram.com/sandraicecream/ 

Telefon: +373 79405511

S.C. NADIA CAPITAL S.R.L. S.C. SANDRILIONA S.R.L.

Fructele uscate de la  producătorul S.C. ”Nadia Capital” S.R.L. 
sunt deosebite datorită procesului de deshidratare (uscare), 
care are loc pe baza aerului încălzit artificial, adică de a aduce 
căldura necesară vaporizării apei din fructe.
Gustul fermecător al prunelor și caiselor uscate fără sâmburi, 
pregătite de întreprinderea noastră cu multă dragoste, se 
datorează metodei speciale de rehidratare și pregătire pen-
tru consum. Procesul de rehidratare a materiei prime se efec-
tuiază în vapori de apă saturați, ceea ce permite ca produsul 
final gata de consum să-și păstreze în totalitate mineralele, 
vitaminele, dulceața, gustul, aroma și toate beneficiile nece-
sare consumatorului. Prunele și caisele proaspete sunt culti-
vate pe colinele din raionul Nisporeni, din centrul Republicii 
Moldova.

Dried fruits from the manufacturer S.C. “Nadia Capital” S.R.L. 
are special due to the dehydration (drying) process, which 
takes place on the basis of artificially heated air, i.e. to bring 
the heat necessary to vaporize the water in the fruit. 
The charming taste of dried pitted plums and apricots, pre-
pared by our enterprise with a lot of love, is due to the spe-
cial method of rehydration and preparation for consump-
tion. The rehydration process of the raw material is carried 
out in saturated water vapor, which allows the final ready-to-
eat product to fully retain its minerals, vitamins, sweetness, 
taste, aroma and all the benefits needed by the consumer. 
Fresh plums and apricots are grown on the hills of Nisporeni 
district, in the center of the Republic of Moldova.

Fabrica de îngheţată Sandriliona este unul din liderii produ-
cătorilor de îngheţată în Republica Moldova, cunoscută sub 
brandul Sandra.
Compania și-a început activitatea în 1998, pe un teritoriu mic. 
Urmând planul ambiţios de a crea o gamă largă de produ-
se, a fost iniţiată construirea unei noi fabrici, care a și permis 
dezvoltarea unei mari varietăţi de arome și noi delicii. Astfel, 
întreprinderea a obţinut succesul de a fi unul dintre liderii pro-
ducătorilor de îngheţată din Republica Moldova, iar desertul 
a ajuns chiar și în ţările din Orientul Mijlociu și în Africa, cunos-
cut fiind cu numele brand-ului Sandra. Gama de produse se 
caracterizează prin calitate desăvârșita, inovaţie și excelenţă.  
Compania utilizează ingrediente de o calitate superioră de la 
producătorii internaţionali, din Franţa, Danemarca, Turcia și 
Italia pentru a crea și a-i surprinde în continuare pe consuma-
torii în cel mai plăcut mod.”  
Mărci comerciale
Sandra, Prestige, Delice’ Cone, Moments, Royal Sandwich, 
Super Eskimo, Cremello, Magicco, Tornado, Send’wish, Clas-
sico, Frooty Froo, Adagio, Plombir.
Certificate
ISO 9001 Sistemul de Management al Calității
Certificat ISO 22000 (HACCP) - Sistemul de Management 
pentru Siguranta Alimentara.

Sandriliona factory is one of the leading ice cream producers 
in Moldova, known under the brand Sandra.
Sandriliona began its activities in 1998, in a small area. Pursu-
ing the goal of maximally expanding the range of the product, 
it was decided to build new production facilities, which in-
creased the quantity and quality of products. Thus, the compa-
ny became one of the leaders among the Moldovan ice cream 
producers, and the desserts offered by the company began to 
reach the countries of Central Asia and even Africa, under the 
well-known Sandra brand.
The company uses quality ingredients sourced from interna-
tional producers in France, Denmark, Turkey, and Italy for creat-
ing the most surprising and pleasant tastes for our consumers.
Trademarks
Sandra, Prestige, Delice’ Cone, Moments, Royal Sandwich, Su-
per Eskimo, Cremello, Magicco, Tornado, Send’wish, Classico, 
Frooty Froo, Adagio, Plombir.
Certificates
ISO 9001 Certification for Quality Management Systems
ISO 22000 is a Food Safety Management System 
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Denumirea brandului: DOLCE STEVITTA 
Persoană de contact: Victor Stanila
Adresa juridică: str. Igor Vieru 14, or Cricova, mun. Chișinău, Republica Moldo-
va, MD-2084 
E-mail: stevittamd@gmail.com
Website: www.stevia.md
Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/stevia.md
https://www.instagram.com/stevia_moldova
Telefon: +373 79441790

Persoană de contact: Dorina Baciu
Adresa juridică: str. Fîntînilor 10, sat. Sadaclia,  

r-nul Basarabeasca, Republica Moldova, MD-6716 
E-mail: baciu.dorina@yahoo.it 

Website: www.salasulbaciului.md 
https://www.facebook.com/salasulbaciului 

https://www.instagram.com/sbaciului/
https://www.tiktok.com/@sbaciului 

Telefon: +373 695 35 892 

S.C. STEVIA S.R.L.    SĂLAȘUL BACIULUI S.R.L.

Misiunea companiei noastre este nu numai de a oferi con-
sumatorilor o alternativă sănătoasă la zahăr, ci și de a face 
convenabil refuzul acestuia. 
Datorită dimensiunii compacte a tabletelor sau plicurilor, le 
puteți ține întotdeauna la îndemână și le puteți folosi în afara 
casei - la serviciu, la o petrecere, în cafenele și restaurante.
S.C. Stevia S.R.L. comercializează produse din stevia de cali-
tate superioară fără îndulcitori artificiali, cum ar fi maltodex-
trina sau dextroza. Acești aditivi pot crește conținutul caloric 
și pot afecta nivelul de zahăr din sânge. Prin urmare, este im-
portant să verificați eticheta produsului înainte de a-l cumpă-
ra și să alegeți produse care conțin doar îndulcitori naturali 
din stevia. 

Our company’s mission is not only to provide consumers 
with a healthy alternative to sugar, but also to make it con-
venient to refuse it.
Thanks to the compact size of tablets or sachets, you can al-
ways keep them at hand and use them outside the home - at 
work, at a party, in cafes and restaurants.
S.C. Stevia S.R.L. sells high-quality stevia artificial sweeteners 
free products, such as maltodextrin or dextrose. These ad-
ditives can increase calorie content and affect blood sugar 
levels. Therefore, it is important to check the product label 
before purchasing and choose products that contain only 
natural stevia sweeteners.

Sălașul Baciului este o afacere de familie, de producere a 
cașcavalurilor după tehnologia italiană, o călătorie în lumea 
brânzeturilor, în căutare de gusturi și arome. Laptele, cheagul 
și sarea le dă viață acestor brânzeturi artizanale.

Sălașul Baciului is a family business, producing cheese accord-
ing to Italian technology, a journey into the world of cheese, in 
search of tastes and flavors. Milk, rennet and salt bring these 
artisanal cheeses to life.
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Denumirea brandului: GLADCOV DENIS GRUP
Adresa juridică: sat. Coșernița, r-nul Criuleni, Republica Moldova, MD-4818
Telefon: +373 60217334 

Denumirea brandului: SECRET ELEMENT 
Persoană de contact: Cristina Sajin, Administrator

Adresa juridică: str. Uzinelor 19, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-20

E-mail: admin@secretelement.uk
Website: www.secretelement.md

https://www.facebook.com/secretelementmd;  
https://www.instagram.com/secretelementmd

Telefon: +373 78777745

S.C. GLADCOV DENIS GRUP S.R.L. SECRET ELEMENT S.R.L.

Producător autohton de uleiuri presate la rece din semințe 
de dovleac, in și nuci - adevărate delicii sănătoase și pline de 
nutrienți esențiali.
Tehnica minuțioasă de ambalare și depozitare în butoaie de 
lemn, fără contact cu fierul și fără proprietatea de a se încălzi, 
asigură ca fiecare produs să rămână proaspăt și autentic, 
păstrându-și toate calitățile benefice.

Domestic producer of cold pressed oils from pumpkin seeds, 
flax and walnuts - real healthy treats full of essential nutrients.
The painstaking technique of packaging and storage in 
wooden barrels, without contact with iron and without the 
property of heating, ensures that each product remains fresh 
and authentic, preserving all its beneficial qualities.

Compania Secret Element Group S.R.L.  este specializată în 
preambalarea condimentelor și a ingredientelor pentru pa-
tiserie. Suntem o companie tânără, dar cu planuri mari. Mi-
siunea companiei este de a schimba cultura consumului de 
condimente. Selectăm cu atenție toate condimentele, pentru 
a fi siguri de calitatea acestora. Ținem pasul cu cele mai noi 
tehnologii și ne străduim să oferim cel mai bun produs în ra-
port calitate – preț. 

The company Secret Element Group S.R.L. specializes in the 
pre-packaging of spices and ingredients for pastries. We are 
a young company, but with big plans. The company’s mission 
is to change the culture of spice consumption. We carefully 
select all spices to be sure of their quality. We keep up with 
the latest technologies and strive to offer the best product in 
terms of quality - price.
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Denumirea brandului: Sanremo Coffeemachines
Persoană de contact: Vicu Buga
Adresa juridică: str. M. Varlaam 69a, mun. Chișinău, 
Republica Moldova, MD-2012 
E-mail: vicu.buga@scs.md
Website: www.scs.md 
https://www.instagram.com/smartcoffeeservice/
Telefon: +373 60201003

Adresa:  str. Mitropolit Vasyl Lypkivskyi 1, or. Kyiv, Ucraina, 03035
Persoană de contact: Inna Krempovska

E-mail: story.franch@gmail.com,  storypizza@gmail.com 
Website: www.storypizza.com.ua  

Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/storypizzaukraine 

https://www.instagram.com/storypizzaua/ 
https://www.tiktok.com/@storypizzaua

Telefon: +380 67 348 36 72

Adresa:  str. Mitropolit Vasyl Lypkivskyi 1, or. Kyiv, Ucraina, 03035
Persoană de contact: Inna Krempovska

E-mail: story.franch@gmail.com,  
Website: www.sushistory.com, www.pl.sushistory.com 

Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/sushistoryukraine/ 

https://www.instagram.com/sushistoryukraine/ 
Telefon: +38 067 348 3 672, +38  093 170 2 444, 

+38 050 170 2 444, +38 044 222 0 333

SMART COFFEE SERVICE S.R.L. STORY PIZZA

SUSHI STORY 

Înființată în 2021, suntem o companie creată din expertiză. 
Dedicată furnizării celor mai bune soluții în materie de cafea.
La Smart Coffee Service, oferim o gamă atent selectată de 
echipamente de cafea de ultimă generație. De la espressoa-
re de precizie la râșnițe avansate și metode inovatoare de 
preparare a cafelei, portofoliul nostru cuprinde tot ce aveți 
nevoie pentru a crea ceașca perfectă de cafea.

Established in 2021, we are a company built on expertise. 
Dedicated to providing the best coffee solutions.

At Smart Coffee Service, we offer a carefully selected range 
of state-of-the-art coffee equipment. From precision espres-
so machines to advanced grinders and innovative coffee 
brewing methods, our portfolio includes everything you 
need to create the perfect cup of coffee.

Story Pizza este o afacere pentru întreaga familie.
Ne dorim ca pizzeria noastră de familie Story Pizza să devină 
un mic capitol din viața ta.

Sushi Story este o afacere de succes și în creștere activă!
Combinația de formate de take away și livrare a făcut ca 
această afacere să fie rezistentă la orice circumstanțe impri-
vizibile.
În ultimii 10 ani, 90 de unități au fost deschise sub brandul 
Sushi Story, atât în franciză, cât și în administrare proprie. Ge-
ografia prezenței se extinde lunar.
În 2019, s-a deschis primul local Sushi Story în Polonia. Prima 
franciză din Polonia funcționează din 2022.
Povestea Sushi Story în cifre: *10 ani de experientă, *90 de 
unități, *Profit de până la 4000 USD lunar, 
*2 țări – Ucraina și Polonia.

Story Pizza is a business for the whole family.
We want our family pizzeria Story Pizza to become a small 
chapter in your life.

Sushi Story is a successful and actively growing business!
The mix of take away and delivery formats made this business 
resistant to any “black swan” events of the Modernity.
Over the past 10 years, 90 establishments have been opened 
under the Sushi Story brand, both as franchises and under 
own management. The geography of presence is expanding 
monthly.
In 2019, the first Sushi Story establishment opened in Poland. 
The first franchise in Poland has been operating since 2022.
Sushi Story in numbers: *10 years of experience, *90 establish-
ments opened, *up to 4000 USD profit monthly, *2 countries 
– Ukraine and Poland.
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Denumirea brandului: TERRA BIANCA 
Persoană de contact: Alina Mazur
Adresa juridică: sat.Rădeni, r-nul Călărași, Republica Moldova, MD-4435
E-mail: terrabianca.md@gmail.com   
Website: www.terrabianca.md 
Rețele de socializare: 
https://www.instagram.com/terrabianca_moldova/ 
Telefon: +373 60492634

Denumirea brandului: COMENZI.MD  
Adresa juridică: str. Otovasca, 17, mun. Chișinău,  

Republica Moldova, MD-2023
Persoană de contact: Andrian Ataman, Administrator
E-mail: andrian.ataman@trigor.md, office@trigor.md,  

Website: www.trigor.md,  www.comenzi.md 
Rețele de socializare: 

https://www.facebook.com/Comenzi.md 
Telefon: +373 69400300, +373 78 002 040 

TERRA BIANCA S.R.L. Î.C.S. TRIGOR AVD S.R.L.

Suntem producători locali din Moldova, specializați în al-
ternative de lactate pe bază de migdale. Produsele noastre 
sunt fabricate local, folosind ingrediente simple și naturale, 
într-un efort de a promova atât sănătatea consumatorilor, cât 
și protejarea mediului înconjurător.

Comparativ cu alte produse de pe piața locală (care pot con-
ține doar 1% din ingredientul real), I*URT-urile noastre se 
remarcă prin conținutul semnificativ de aproximativ 20% de 
nuci de migdale, oferind o experiență de gust autentică și 
bogată în nutrienți.

Descoperiți o opțiune delicioasă și sustenabilă pentru a înlo-
cui lactatele tradiționale. Te invităm să explorezi gama noas-
tră de produse, create cu atenție pentru calitate și autentici-
tate.

We are local producers from Moldova, specializing in al-
mond-based dairy alternatives. Our products are made lo-
cally using simple and natural ingredients in an effort to pro-
mote both consumer health and environmental protection.

Compared to other products on the local market (which may 
contain only 1% of the actual ingredient), our I*URTs stand 
out with a significant content of approximately 20% almonds, 
providing an authentic and nutrient-rich taste experience .

Discover a delicious and sustainable option to replace tradi-
tional dairy. We invite you to explore our range of products, 
carefully crafted for quality and authenticity.

Comenzi.md – magazin online cu mii de produse în stoc.
Prețuri de distribuitori.
Promoții lunare.
Comenzile plasate pe comenzi.md sunt livrate în raza muni-
cipiului CHIȘINĂU, MUNICIPIULUI Bălți, orașele: Ialoveni, Or-
hei, Strășeni, Anenii Noi, Căușeni, Ștefan Vodă.

Comenzi.md – online store with thousands of products in 
stock.
Dealer prices.
Monthly promotions.
Orders placed on comenzi.md are delivered within the radius 
of the municipality of Chișinău, the Municipality of Bălți, the 
cities of Ialoveni, Orhei, Strășeni, Anenii Noi, Căușeni, Ștefan 
Vodă.
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Persoană de contact: Vitalie Ursu
E-mail: uleiviu@gmail.com  
Website: www.uleiviu.com  
Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/uleiviu/ 
https://www.instagram.com/uleiviu/ 
https://t.me/uleiviu 
Telefon: +373 60607420, +373 794 62 890

Denumirea brandului: KOZII DVOR
Adresa juridică: str. Tighina 100, sat. Varniţa,  

r-nul Anenii Noi, Republica Moldova, MD-6535
Persoană de contact: Aureliu Pîrău, Director 

E-mail: valentinapogonea@gmail.com
Rețele de socializare:

https://www.instagram.com/kozii_dvor/  
https://www.facebook.com/valentina.pogoneaalbuc 

Telefon: +373 60223220, +373 69754090, +373 77778633

ULEI VIU VARTIRTRANS S.R.L.

KOZII DVOR de la Varnița produce manual brânzeturi din lap-
te de capră. 
La moment se produc 16 tipuri de cașcaval.

ULEI VIU produce uleiuri vii (crude) prin presare „rece”, oferi-
te consumatorului maximal proaspete și doar la precomanda 
individuală, prin stoarcere lentă și veritabil „rece”. Uleiurile 
presate sunt din in, cânepă, dovleac, susan, sâmburi caise, 
migdale, nucă, armurariu, chimen negru și altele. 
Instruim dar si demonstrăm pe viu cum obținem un ulei viu 
presat în fața clienților noștri. 
Ne dorim ca tradiția consumului uleiurilor vii să reînvie pe 
meleagurile noastre binecuvântate cu roade bogate de cul-
turi oleaginoase, pentru ca să ne bucurăm de o sănătate per-
fectă și plină de bucurie.

KOZII DVOR from Varnița produces goat’s milk cheese by 
hand.
At the moment, 16 types of cheese are produced.

ULEI VIU produces live (raw) oils by “cold” pressing, offered 
to the consumer as fresh as possible and only on individual 
pre-order, by slow and truly “cold” pressing. Pressed oils are 
from linseed, hemp, pumpkin, sesame, apricot kernel, almond, 
walnut, milk thistle, black cumin and others. 
We offer training but also a live demonstration to our custom-
ers on how we get pressed oil. 
We want the tradition of consuming live oils to be revived in 
our lands blessed with rich fruits of oil crops, so that we can 
enjoy perfect and full of joy health.
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Denumirea brandului: IMPERIUL APIS
Persoană de contact: Vasile Dolghieru
Adresa juridică: str. Prieteniei 39, sat. Bulboaca, r-nul Anenii Noi, MD-6512
E-mail: vastdial@apismd.com
Website: www.apismd.com
Rețele de socializare: https://www.facebook.com/apis.imperiu 
Telefon: +373 69992522

VASTDIAL & CO S.R.L.

Fondată în 2004 pentru a servi clienților miere și alte produse 
apicole de calitate.
Avem o bună experiență, pe piața locală și cea internațională, 
în comercializarea mierii ambalată în borcane de sticlă, găleți 
din masă plastică și butoaie de metal. Piețele noastre externe 
sunt țările europene și SUA.
Calitatea mierii este în permanenta atenție a echipei noastre 
de management. Compania a fost certificată cu standardele 
ISO 9001 – Sistemul de Management al Calității și ISO 22000 
– Sistem de Management al Siguranței Alimentare, ultimul fi-
ind susținut pînă în prezent.
Posedăm echipament performant, cu o capacitate de 700 
tone de miere pe an și avem posibilitatea de a mări capaci-
tatea rapid.

Founded in 2004 to serve our customers quality honey and 
other bee products.
We have good experience on domestic and international mar-
kets with honey bottled in glass jars, plastic buckets and me-
tallic drums. Our foreign markets are European countries and 
USA.
The quality of honey is in permanent attention of our manage-
ment. The company was certified in accordance with stand-
ards ISO 9001 – Quality Management System and ISO 22000 
– Food Safety Management System, the last one being main-
tained until now.
We have Danish equipment with a capacity of 700 tons of hon-
ey per year and good potential of quickly increasing.
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ALEX S&E S.R.L. BONGARD

Adresa juridică: str. Ion Pruncul 4/1, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2005
E-mail: office@alex-se.com 
Website: www.alex-se.com 
https://www.facebook.com/alexsecommd/ 
https://www.instagram.com/alex.s_e/ 
https://www.youtube.com/channel/UCZeEuCodwjhQIwugyqWDBAA 
Telefoane: +373 22 244-572, +373 69900989,
+373 60001103, +373 22 243 087

Adresa: str. Independenţei nr. 40, 
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2072

E-mail: bongard1@mail.ru 
Web-site: www.bongard.fr 

Telefon/Fax: +373 22 573 573
Telefon mobil: +373 69 116 495

Datorită calității excelente, multifuncționalității, flexibilității 
tehnologiilor, durabilității, echipamentele pentru producția 
de pâine ale companiei franceze BONGARD s-au dovedit a 
fi excelente. De la înființarea sa în 1922, compania s-a extins 
semnificativ și deține în prezent trei mari întreprinderi în Eu-
ropa, producând o gamă largă de echipamente, inclusiv: • 
pentru frământarea și întinderea aluatului; • divizoare aluat; • 
mașini de modelat rotund; • dulapuri de dospire (camere de 
predospire); • cuptoare pentru mini brutărie (de convecție, 
prin rotație, pe vatră); • brutării mobile; • malaxoare creme; 
• echipamente pentru tratarea apei; • unități frigorifice etc.

„Alex S&E” activează pe piața Moldovei mai mult de 30 de 
ani și este un producător autohton de încredere în dome-
niul echipamentelor de cântărire și automatizare comercială. 
În portofoliul nostru se regăsesc balanțe electronice pentru 
comerț, echipamente pentru industria și sectorul agrotehnic, 
inclusiv cântare pentru automobile și vagoane, cântare pen-
tru animale, cântare cu monoșină și de macara, precum și sis-
teme de dozare. Recent, am lansat și SmartOne Bank PRO, o 
inovație revoluționară în domeniul terminalelor bancare, care 
aduce o eficiență sporită și confort în gestionarea plăților și a 
tranzacțiilor financiare. 
Suntem încântați să participăm la expoziția dedicată indus-
triei restaurantelor și sectorului HoReCa, unde vom prezenta 
cele mai noi soluții și tehnologii pentru afacerile din acest 
domeniu. Compania noastră are filiale în Chișinău, Bălți, 
Comrat, Drochia, Ungheni și Tiraspol, fiind mereu aproape 
de clienții noștri pentru a le oferi cele mai bune soluții pentru 
afacerile lor. 

Thanks to the excellent quality, multifunctionality, technologi-
cal flexibility and durability, the equipment for bread produc-
tion of the French company BONGARD proved to be excel-
lent. Since its foundation in 1922, the company has expanded 
significantly and currently owns three large manufacturing 
enterprises in Europe, producing a wide range of products: 
• kneading and dough sheeters; • dough dividers; • dough 
rounders; • proofing cabinets (pre-proofing chambers); • ov-
ens for mini bakeries (convection, rotary, bottom); • mobile 
bakeries; • cream whippers; • equipment for water treatment; 
• refrigeration units.

„Alex S&E” has been active on the Moldovan market for over 
30 years and is a reliable domestic manufacturer in the field 
of weighing and commercial automation equipment. Our 
portfolio includes electronic scales for trade, equipment for in-
dustry and the agro-technical sector, including car and wagon 
scales, livestock scales, monorail and crane scales, as well as 
dosing systems. Recently, we also launched SmartOne Bank 
PRO, a revolutionary innovation in the field of banking termi-
nals, which brings increased efficiency and convenience to the 
management of payments and financial transactions. 
We are pleased to participate in the exhibition dedicated to 
the restaurant industry and the HoReCa sector, where we will 
present the latest solutions and technologies for businesses in 
this field. Our company has branches in Chisinau, Balti, Com-
rat, Drochia, Ungheni and Tiraspol, always being close to our 
customers to offer them the best solutions for their businesses.
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GTS AUTOMATION S.R.L. HANNA INSTRUMENTS SERVICE S.R.L.

Denumirea brandului: GTS
Persoană de contact: Aliona Voronov, Director executiv
Adresa juridică: str. Uzinelor 19, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2023
E-mail: office@gts.md, a.voronov@gts.md 
Website: www.gts.md 
Rețele de socializare: 
https://www.facebook.com/gts.md 
Telefon: +373 78113311

Adresa juridică: str. Calea Baciului nr. 2E,  
Cluj Napoca, 400277, Romania

E-mail: info@hannainst.ro 
Website: www.hannainst.ro

Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/people/Hanna-Instruments-Service/ 

https://www.youtube.com/user/HannaInc 
https://www.linkedin.com/in/hanna-instruments-romania-188669189/ 

https://www.instagram.com/hannainstrumentsromania/ 
Telefon: +40 264 599 459, +40 725913561 

Hanna Instruments proiectează, produce, furnizează echipa-
mente de laborator din 1978.
Hanna Instruments® este un grup privat care proiectează, 
produce și distribuie produse analitice utilizate în diverse 
domenii: industria cărnii, industria laptelui, laboratoare, ape 
uzate, agricultura, piscine s.a.
Categoriile de produse se numără printre: pH-metre, termo-
metre, conductometre, controlere piscine s.a.

GTS-Automation oferă soluții și tehnologii în industria ali-
mentară, a băuturilor, industria tutunului, industria cosmetică, 
industria farmaceutică, cablaje, comerț cu amănuntul, și alte 
domenii.

SOLUȚIILE OFERITE: 
- Marcare / trasabilitate
- Etichetare: printare și aplicare etichete
- Ambalare: primară, secundară
- Siguranță și controlul calității: detecție metale / inspecție și 
detecție cu raze X
- Automatizări cu roboți
- Asigurarea cu consumabile 

Hanna Instruments has been designing, manufacturing, and 
supplying laboratory equipment since 1978.
Hanna Instruments® is a private group that designs, manufac-
tures and distributes analytical products used in various fields: 
meat industry, dairy industry, laboratories, wastewater, agricul-
ture, swimming pools, etc.
The product categories include pH meters, thermometers, 
conductometers, swimming pool controllers, etc.

GTS-Automation offers solutions and technologies in the bev-
erage industry, tobacco industry, cosmetics industry, retail, 
pharmaceutical and medical products, wiring and other fields.

OFFERED SOLUTIONS: 
- Marking & brand protection
- Labelling: label printing and application
- Packaging
- Inspection & detection
- Automation with robots
- Consumables
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ ІНОКС ТАЙМ» „RODALS” S.R.L.

Denumirea brandului: INOX TIME
Adresa juridică: str. Novoprazke Chaussee 157, 
or. Alexandria, regiunea Kirovograd, 28006, 
Ucraina
E-mail: inoxtime.vk@gmail.com, office@casters.ro 
Website: www.inoxtime.com.ua 
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/inoxtime.com.ua/ 
https://t.me/Inoxtimebot 

https://www.instagram.com/inoxtime/ 
https://www.youtube.com/channel/UCgUafeCiP-
Rpd6iXdEFQFznQ?view_as=subscriber
Telefoane: 
+380 67-999-67-27
+380 67-353-60-99
+373 79987733
+40 745641381

Denumirea brandului: „RODALS” S.R.L.
Persoană de contact: Veaceslav Guțuleac

Adresa juridică: str. Uzinelor, 19, mun. Chișinău, 
Republica Moldova, MD-2023

E-mail: info@rodals.md 
Website: www.rodals.md 

https://www.facebook.com/rodals.md?mibextid=ZbWKwL 
Telefon: +373 22 422 500; +373 69 115 500

 „RODALS” S.R.L. - lider pe piața Republicii Moldova, timp 
de 25 ani, cu o gamă largă de condimente, materii prime, 
ingrediente și aditivi pentru industria alimentară și vinificație, 
produselor de cofetărie și de panificație, produselor lactate și 
a băuturilor răcoritoare. O altă direcție importantă sunt solu-
țiile integrate și echipamentele pentru industria Panificație și 
Morărit. Portofoliul de servicii al companiei „RODALS” S.R.L. 
se bazează pe un know-how solid, venind în sprijinul compa-
niilor din industria alimentară și vinificației.
Alături de partenerii noștri, elaborăm, realizăm și aplicăm so-
luţii extrem de complexe, particularizate, până la integrarea 
acestora în mediul deja existent al companiei. În acest sens, 
putem oferi asigurări că investiţiile sunt amortizate în cel mai 
scurt timp posibil.

INOX TIME este producătorul de echipamente și accesorii 
tehnologice din oțel inoxidabil pentru industria alimentară. 
Compania acordă o atenție deosebită igienei industriale și 
canalizării la locul de muncă.

“RODALS” S.R.L. – for 25 years, leader on the market of the 
Republic of Moldova, with a wide range of spices, raw materi-
als, ingredients and additives for food and wine industry, con-
fectionery and bakery products, dairy products and refreshing 
beverages. Another important direction is integrated solutions 
and equipment for the Bakery and Milling industry. The service 
portfolio of „RODALS” company is based on a solid know-how, 
coming to support companies in food and wine industry.
Together with our partners, we develop, realize and apply ex-
tremely complex solutions, customized up to integration them 
in the company’s already existing environment. In this way, we 
can assure that your investments are depreciated in the short-
est possible time.

INOX TIME is the manufacturer of stainless steel technological 
equipment and accessories for the food industry. The compa-
ny pays particular attention to industrial hygiene and sewer-
age in the workplace.
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CART-CEDRU S.R.L. S.C. „DANIRANG” S.R.L.

Adresa juridică: str. Gh. Asachi 60/1-41, mun. Chișinău, Republica Moldova, 
MD-2028
E-mail: info@cuptor.md 
Website: www.cuptor.md 
Rețele de socializare: www.youtube.com/@cart-cedrusrl8012
Telefon: +373 79409433

Denumirea brandului: DANIRANG
Persoană de contact: Irina-Maria Ciocanu, Manager

Adresa juridică: str. Uzinelor 198, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2023 

E-mail: danirpac@gmail.com 
Website: www.danirang.com

Retele de socializare: 
Facebook: Danirang.SRL

TikTok: danirang.srl
Telefon: +373 69988602

Compania S.C. DANIRANG S.R.L. este unicul producător au-
tohton de utilaje pentru ambalarea și prelucrarea produselor 
alimentare/nealimentare, cu o experiență de peste 15 ani și 
sute de clienți mulțumiți în Republica Moldova și peste ho-
tarele ei.
Oferim o gamă diversă de echipamente pentru a optimiza și 
automatiza procesele de producție a clienților noștri: 
• Utilaje de ambalare a produselor alimentare și nealimenta-
re (automate și semiautomate) 
• Utilaje de dozare a produselor alimentare și nealimentare 
(în pungi, saci, casserole etc.)
• Utilaje de uscare /deshidratare industrială a fructelor, legu-
melor, snack-uri, carne, paste etc. (utilaje de diverse capaci-
tăți)
• Utilaje de prelucrare a produselor (prăjire, uscare, calibrare, 
mixare, blanșare, condimentare etc.) 
• Utilaje adiționale (benzi transportoare, utilaje de sigilare a 
sacilor/pungilor, mese de acumulare și sortare etc. 

Compania „CART-CEDRU” S.R.L. - „Centrul utilajului scandi-
nav pentru industria de panificație și patiserie”. 

Profilul companiei: vânzare utilaje pentru industria alimentară 
(brutării, cofetării, restaurante, prelucrarea cărnii și peștelui). 
Ciocolată. Ingrediente pentru produse de patiserie. Mirode-
nii și adaosuri pentru industria alimentară.

În cadrul expoziției „FOOD TECHNOLOGY - 2024” Compa-
nia „CART-CEDRU” S.R.L. va prezenta următoarele branduri:
1. VALRHONA - Ciocolată de calitate superioara - www.valr-
hona.fr 
2. SOSA Ingredients - Ingrediente de calitate superioară pen-
tru cofetărie și restaurant - www.sosa.cat  
3. ZIEGRA - Generatoare de ghiață pentru industria de carne, 
pește și panificație – www.ziegra.com

The company DANIRANG S.R.L. is the only local manufacturer 
of equipment for packaging and processing food and non-
food products, with over 15 years of experience and hundreds 
of satisfied clients in Moldova and beyond. 
We offer a wide range of equipment to optimize and auto-
mate our clients’ production processes:
• Packaging equipment for both food and non-food products 
(Automatic and Semi-automatic)
• Dispensers for food and non-food products (for bags, sacks, 
trays, and other ready-made containers)
• Drying equipment/dehydrators for fruits, vegetables, herbs, 
berries, pasta, meat, etc.
• Processing equipment (roasting, calibration, washing, mix-
ing, blanching, seasoning etc.)
• Bag sealers
• Other auxiliary equipment (loading and unloading convey-
ors, accumulation and inspection tables), etc. 

The company “CART-CEDRU” S.R.L. - “Scandinavian machin-
ery center for the bakery and pastry industry”.

Company profile: sale of machinery for the food industry (bak-
eries, confectionery, restaurants, meat and fish processing). 
Chocolate. Ingredients for pastries. Spices and additives for 
the food industry.

During the exhibition “FOOD TECHNOLOGY - 2024” the com-
pany “CART-CEDRU” S.R.L. will present the following brands:
1. VALRHONA - Top quality chocolate - www.valrhona.fr
2. SOSA Ingredients - High quality ingredients for confection-
ery and restaurants - www.sosa.cat
3. ZIEGRA - Ice generators for the meat, fish and bakery indus-
try – www.ziegra.com
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S.C. DINA – COCIUG S.R.L. TEHNO FOOD S.R.L.

Denumirea brandului: DINA
Persoană de contact: Viorel Bezede 
Adresa juridică: bd. Dacia 38/7, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2062
E-mail: dina@dina.md
Website: www.dina.md
Rețele de socializare: @dinacociug.md   
Telefon: +373 79 200 990

Denumirea brandulu: EVOTEK
Persoană de contact: Eugeniu Volontir ( CEO Evotek)

Adresa juridică: str. Ion Neculce 1/1, ap. (of.) 47, mun. Chişinău, MD-2069
E-mail: tehnofood.srl@gmail.com

Website: www.evotek.md 
Rețele de socializare: 

https://www.facebook.com/horeca.evotek.md/
https://www.instagram.com/evotek_md/

Telefon: +373 68 301 939

EVOTEK este brandul ce furnizează o gamă variată de echi-
pamente și utilaje de înaltă calitate în domeniul HORECA.
Din 2017 asigurăm, distribuim și oferim mentenanță instituții-
lor publice, afacerilor și startup-urilor din industria alimentară, 
furnizând pe piața locală generații noi de utilaj performant. 
Promovăm soluțiile noi, eficiente, inovative și inteligente, prin 
susținerea continuă a dezvoltării sustenabile, pentru toate 
afacerile din acest sector.
Colaborăm permanent cu branduri de renume internațional 
și oferim siguranța dispozitivelor livrate, însoțite de experien-
ța partenerilor noștri de la: Retigo, Mec, Rollmatic, IGLOO, 
Maxima, EMPERO. MORETTI FORNI SPA, STALGAST, MAM 
FORNI.
NOUTATEA COMPANIEI DE ANUL ACESTA:
EVOTEK va expune publicului larg, în cadrul expoziției FOOD 
TECHNOLOGY - 2024, o serie de cuptoare inovative pentru 
pizza, bakery și patiserie. Mai mult de atât, vom oferi din nou 
o experiență inedită de Master Class, alături de bucătari pro-
fesioniști, în care vom aborda în mai multe ediții, rețete unice 
și practice, atât pentru cei din domeniul HORECA cât și pen-
tru vizitatori. În rândul produselor și tehnologiilor expuse, se 
vor regăsi device-uri și instalații profesioniste pentru bucătă-
riile moderne.

Compania Dina Cociug - este astăzi o echipă de specialiști 
profesioniști ce proiectează și oferă o gamă largă de soluții 
integrate pentru succesul afacerilor din Republica Moldova! 
Din anul 1993, suntem în continuă dezvoltare oferind produ-
se și servicii pentru domeniile HoReCa, Frig Industrial, Climă, 
Retail, care corespund ultimelor tendințe de eficiență ener-
getică și orientare ecologică.

Astăzi compania Dina Cociug, lansează o nouă marcă comer-
cială de utilaje profesionale LAINOX, care aduce industria 
alimentară la un alt nivel.

Utilajul LAINOX este orientat pentru astfel de afaceri ca resta-
urante, brutării, cafenele, hotele, bistro și multe altele. 

Avantajul mărcii comerciale LAINOX, este oferirea posibili-
tății de management a bucătăriei la distanță. Sute de rețete 
originale și personalizate, tehnologiile de preparare, precum 
și monitorizarea achizițiilor și costurilor de produse necesare, 
pot fi înregistrate și modificate în sistema Nabook, ca ulterior 
să fie răspândite prin rețea pentru toate echipamentele din 
cadrul unei rețele de restaurante chiar și în orice colț a lumii. 

Dina Cociug – distribuitor exclusiv al mărcii comerciale LAI-
NOX în Moldova.

EVOTEK is the brand that provides a wide range of high quali-
ty equipment and machinery in the HORECA field.
Since 2017, we supply, distribute and provide maintenance 
to public institutions, businesses and startups in the food in-
dustry, bringing new generations of high-performance equip-
ment to the local market.
We promote new, efficient, innovative and intelligent solu-
tions, by continuously supporting sustainable development, 
for all businesses in this sector.
We constantly collaborate with internationally renowned 
brands and offer the safety of delivered devices, accompanied 
by the experience of our partners from: Retigo, Mec, Rollmatic, 
IGLOO, Maxima, EMPERO. MORETTI FORNI SPA, STALGAST, 
MAM FORNI.
THIS YEAR’S COMPANY NEWS:
EVOTEK will exhibit to the general public, within the FOOD 
TECHNOLOGY - 2024 exhibition, a series of innovative ovens 
for pizza, bakery and pastry. In addition, together with pro-
fessional chefs, we will again offer a unique Master Class, in 
which, in several episodes, we will present unique and practi-
cal recipes for both HORECA specialists and visitors. Among 
the products and technologies presented you will find profes-
sional devices and installations for modern kitchens. 

Dina Cociug Company - is a team of professional specialists 
that offers a wide range of integrated solutions for a success-
ful business activity in the Republic of Moldova! Since 1993, 
we are offering products and services for HoReCa, Industrial 
Refrigeration, Climate, Retail fields that keep up with the latest 
trends of energy efficiency and ecological orientation.

Today, Dina Cociug, is launching a new trademark of profes-
sional machines LAINOX, which brings the food industry into 
a new level.

LAINOX equipment is geared for such businesses as restau-
rants, bakeries, cafes, hotels, bistros and more. 

The advantage of the LAINOX trademark is offering the pos-
sibility of managing your kitchen from any place. Hundreds of 
original and customised recipes, preparation technologies, 
monitoring of purchases and costs of required products can 
be recorded and modified in the Nabook system, to be later 
networked to all equipment.

Dina Cociug - exclusive distributor of the LAINOX trademark 
in Moldova.
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TORECO S.R.L. 

Denumirea brandului: TORK
Persoană de contact: Ilie, +373 69432963
Adresa juridică: str. Uzinelor 1, mun. Chisinau, Republica Moldova, MD-2023
E-mail: marketing@toreco.md 
Website: www.toreco.md 
https://www.facebook.com/toreco.md/ 
https://www.instagram.com/toreco_professional_power/ 
https://www.youtube.com/channel/UC1a9q7-yXdUDoaBfvhHVnnw 
https://www.linkedin.com/company/toreco-srl 
https://twitter.com/MdToreco 
Telefon: +373 22 829 629, +373 79727201, Fax:  +373 22 829 622

TORECO în parteneriat cu brand-ul Tork vă inspiră și vă spriji-
nă să gândiți în perspectivă astfel încât să fiți mereu pregătiți 
de afaceri. De la regândirea celei mai bune experiențe a oas-
peților și a eficienței curățeniei, până la reconceperea noilor 
modalități de creștere a nivelului de sustenabilitate. Îmbună-
tățim afacerea dumneavoastră, oferindu-vă cunoștințele, pro-
dusele profesionale și serviciile calitative și corecte pentru a 
vă pregăti pentru ceea ce afacerea dumneavoastră face cel 
mai bine.
Pentru ca Dvs. să vă puteți concentra pe aspectele importan-
te ale afacerii Dvs, noi vă stăm la dispoziție cu produse pro-
fesionale de șters, uscat, curățat, lustruit etc. Gama noastră 
de dispensere, rezerve și servicii a fost creată pentru a veni în 
întâmpinarea nevoilor din mediile de producere și industria-
le, hotele, bucătării și restaurante. 
Angajamentul TORECO & TORK în acest sens se bazează pe 
trei zone de influență: starea de bine, mai mult cu mai puțin și 
circularitatea. Soluțiile noastre vă vor permite să îmbunătățiți 
fluxul de vizitatori, să eliberați timp și să sporiți eficiența. Dar 
cel mai important, să oferiți oaspeților o experiență pozitivă, 
durabilă și memorabilă, care îi va face să își dorească să se 
întoarcă din nou și din nou.

TORECO, in partnership with the Tork brand, inspires and 
supports you to think ahead so that you are always ready for 
business. From reimagining the best guest experience and 
cleaning efficiency to reconceiving new ways to increase sus-
tainability levels. We enhance your business by providing you 
with the knowledge, professional products, and quality servic-
es necessary to prepare you for what your business does best.

In order for you to focus on the important aspects of your busi-
ness, we offer professional wiping, drying, cleaning, polishing, 
and other related products. Our range of dispensers, refills, 
and services is designed to meet the needs of manufacturing 
and industrial environments, hotels, kitchens, and restaurants.

The commitment of TORECO & TORK in this regard is based 
on three areas of influence: well-being, more with less, and cir-
cularity. Our solutions will allow you to improve visitor flow, free 
up time, and increase efficiency. But most importantly, to pro-
vide guests with a positive, sustainable, and memorable expe-
rience that will make them want to come back again and again.
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ARHICONSTRUCT S.R.L. CĂPĂȚINĂ-PRINT S.R.L. 

Denumirea brandului: FRESH PAPER
Persoană de contact: Cristina Suhan, Director vanzari
Adresa juridică: RO12255067 • J22/739/1999,  
Buna Vestire nr 8, 700455, IASI, ROMANIA
E-mail: cristina.suhan@freshpaper.ro 
Website: www.arhiconstruct.com 
Telefon:  + 40 0722.379361

Denumirea brandului: PERGAMENT
Persoană de contact: Valentina Căpățină, Director

Adresa juridică: str. Columna 170, bl. C,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2004

E-mail: pergament.print@gmail.com, contact@pergament.md 
Website: www.pergament.md 

https://www.facebook.com/PergamentSRL/ 
https://www.instagram.com/pergament.md/ 

https://www.youtube.com/@pergament-tipografia 
Telefon: +373 79044417, +373 793 191 79, +373 799 918 99

Tipografia PERGAMENT.MD este o companie de familie 
fondată în anul 1999. Obiectul principal de activitate al tipo-
grafiei este producerea ambalajelor din carton, materialelor 
publicitare imprimate și a edițiilor periodice de orice com-
plexitate.
Domeniul de activitate și lista de produse/servicii:
• Producerea ambalajelor din carton
- pentru HORECA
- pentru catering
- pentru patiserie
- pentru cosmetică
- pungi din carton
• Poligrafie multipagini
• Poligrafie publicitară.

FRESH Paper (Arhiconstruct SRL)  are ca și principala activita-
te  comertul cu hârtie și carton.
Suntem unic distribuitor în România și Republica Moldova al 
produselor  Goricane Slovenia (Sora Papers)  - www. gorica-
ne.si - și colaborăm cu mari  furnizori din domeniu: Mayr-Mel-
nhof Austria, Stora Enso Finlanda etc, comercializând o gamă 
vastă de hârtie (hârtie subțire, crem, pentru pungi etc) și car-
ton (cartoane alimentare, WLC uri, FBB uri, LINER etc).

PERGAMENT.MD printing house is a family company founded 
in 1999. Its main activity is the production of cardboard pack-
aging, printed advertising materials and periodicals of any 
complexity.
Field of activity and the list of products/services:
• Production of cardboard packaging
- for HORECA
- for catering
- for bakery
- for cosmetics
- cardboard bags
• Multipage printing
• Advertising printing.

FRESH Paper (Arhiconstruct SRL)  has as its main activity paper 
and cardboard trading (FBB, WLC, LINER, etc.).
We are the only distribuitor in Romania and Republic of Mol-
dova for Goricane Slovenia products (Sora Papers) - www. gor-
icane.si - and we are collaborating with a range of suppliers, 
which includes: Mayr-Melnhof Austria, Stora Enso Finlanda 
etc., selling a wide range of paper (thin paper, cream, for bags 
etc) and cardbord ( foodboards, WLC, FBB, LINER ETC).
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ECO PACK INDUSTRY S.R.L. EVK INTERNATIONAL S.R.L.

Denumirea brandului: EPACK
Persoană de contact: Alexandra Vrabie, Manager vânzări
Adreca juridică: str. Voluntarilor 15, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2037 
E-mail: asvrabie@gmail.com 
Website: www.epack.md 
Rețelele de socializare: 
https://www.instagram.com/epack.md/ 
Telefon: +373 79 274825 

Denumirea brandului: ETICHETE.EU
Persoană de contact: Denis Klippert

Adresa juridică: str. Braniștii 5/3, ap. 2, mun. Chișinău, 
Republica Moldova, MD-2068

E-mail: office@etichete.eu / sales@etichete.eu
Website: www.etichete.eu 

   FB: https://www.facebook.com/etichete.eu
   IG: https://www.instagram.com/etichete.eu/

Telefon: +373 69 29 56 52

Etichete.eu este o companie specializată în producția și co-
mercializarea diverselor tipuri de etichete. Oferim o gamă 
largă de produse, inclusiv etichete autoadezive pentru pro-
duse, etichete termice si termo-transfer pentru diferite indus-
trii și etichete pentru imprimare. Suntem cunoscuți pentru 
produsele noastre de calitate, livrare rapidă și abordare per-
sonalizată pentru fiecare client. La Etichete.eu ne orientăm 
și către materiale și procese de producție ecologice, făcând 
produsele noastre mai durabile și prietenoase cu mediul în-
conjurător.

Producător de ambalaje din hârtie și carton pentru produse 
alimentare.
Producător în Moldova de ambalaje și veselă din carton și 
hârtie la standarde moderne.
Produse ecologice și sigure pentru gastronomie, catering, în-
treprinderi mici și mari de orice gen.
Ambalajul nostru face faţă provocărilor pieței bazate pe o 
economie durabilă.

Etichete.eu is a company specialized in the production and 
sale of various types of labels. We offer a wide range of prod-
ucts, including self-adhesive labels for products, thermal la-
bels and thermal-transfer labels for different industries, and 
labels for printing. We are known for our quality products, fast 
delivery and personalized approach to each customer. At Et-
ichete.eu, we also focus on environmentally friendly materials 
and production processes, making our products more sustain-
able and environmentally friendly.

Manufacturer of paper and cardboard food packaging.
Moldovan manufacturer of cardboard and paper packaging 
and tableware that meet modern requirements.
Environmentally friendly and safe products for gastronomy, ca-
tering, small and large events of all kinds.
Our packaging meets the market challenges based on sus-
tainable economy.
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I.M. FLEXLABEL S.R.L. Î.C.S. PETRUZALEK S.R.L.

Str. Columna 170, mun. Chisinau, 
Republica Moldova, MD-2004
tel.: +373 22 780 415, 
fax: +373 22 780 417
mob.: + 373 69 250 254
info@flexlabel.md
www.flexlabel.md

Denumirea brandului: PETRUZALEK, ZEUS
Adresa juridică: str. Pădurii nr. 36, mun. Chișinău,  

Republica Moldova, MD-2002
E-mail: ofice@petruzalek.md; tudor.melnic@petruzalek.md 

Website: www.petruzalek.md
Telefon: +373 69 376 156; +373 610 06 635

Fax: +373 22 639 666

Compania este lider pe piaţa moldovenească de utilaje pen-
tru producerea ambalajului și a materialelor pentru industria 
alimentară, dar și a mașinilor pentru prelucrarea cărnii, fructe-
lor, legumelor și felierea pâinii. Domeniile de activitate: • co-
mercializarea utilajului: - ambalare în folie stretch; - ambalare 
în folie termocontractibilă; - ambalaj flow-pack; - ambalare în 
mediu cu gaze (MAP); - ambalare în vacuum; - prelucrarea 
și tranșarea cărnii; - felierea pâinii; - procesarea fructelor și 
legumelor; • comercializarea materialelor de ambalare; • de-
servire pe întreg teritoriul Moldovei; • livrarea produselor pe 
întreg teritoriul ţării.

FLEXLABEL
GARANȚIE! STABILITATE! FURNIZOR DE ÎNCREDERE!

Tipografia FLEXLABEL, fondată în anul 2009, este cea mai 
avansată tipografie industrială din Moldova, specializată în 
crearea etichetelor și ambalajelor pentru produse comer-
ciale în diverse domenii. Experiența vastă și echipamentele 
moderne ne permit să producem etichete de înaltă calitate 
într-un timp scurt. Suntem o echipă de profesioniști pregătită 
să oferim servicii de calitate și flexibilitate în procesul de lu-
cru, care să satisfacă necesitățile și obiectivele clienților noștri.
Pentru optimizarea proceselor de afaceri și obținerea efecte-
lor maxime la toate etapele de producere în anul 2011 a fost 
implementat un sistem de management al calității conform 
standardelor ISO 9001 și ISO 14001. Din 2014, compania 
FLEXLABEL a devenit membru oficial al asociației internațio-
nale a producătorilor de etichete autoadezive FINAT.
Sortimentul produselor noastre include următoarele tipuri:
- etichete autoadezive în rulouri, în cantități mici și mari; 
- etichete pentru promoții (numerotate și cu scratch strat); 
- etichete multistrat ; 
- etichete personalizate; 
- termobilete cu perforare; 
- ambalaje flexibile. 
Pentru fabricare sunt folosite materiale de calitate înaltă de 
la producători europeni și cel mai performant utilaj. Suntem 
bucuroși să cooperăm și să Vă oferim cele mai bune soluții! 

The company is one of the leaders on the national market of 
packing equipment and materials for the food-processing 
industry, dealing also with the equipment for meat, vegeta-
bles and fruit processing and bread cutting. Fields of activi-
ty: • Sale of equipment: - Packing in stretch-film; - Packing in 
shrink-wrap; - Flow-pack packing; - Packing in modified atmos-
phere (МАР); - Vacuum packing; - Meat processing and slic-
ing; - Bread cutting; - Vegetables and fruit processing; • Sale 
of packaging materials; • Service throughout Moldova; • Free 
delivery of goods to any point of the country.

FLEXLABEL
GUARANTEE! STABILITY! RELIABLE SUPPLIER!

FLEXLABEL printing house, founded in 2009, is the most ad-
vanced industrial printing house in Moldova, specialized in 
creating labels and packaging for commercial products in 
various fields. Extensive experience and modern equipment 
allow us to produce high-quality labels in a short time. We 
are a team of professionals ready to offer quality services and 
flexibility in the work process, which will satisfy the needs and 
objectives of our customers.
In order to optimize business processes and obtain maximum 
effects at all stages of production, a quality management sys-
tem was implemented in 2011 according to ISO 9001 and ISO 
14001 standards. Since 2014, the FLEXLABEL company has 
become an official member of the international association of 
label manufacturers self-adhesive FINAT.
Our product range includes the following types:
- self-adhesive labels in rolls, in small and large quantities;
- promotional labels and stickers with numbering and scratch;
- multi-pages labels;
- personalized labels;
- thermo tickets with perforation;
- flexible packaging.
For manufacturing we use the best performing equipment 
and high-quality materials from European partners. We are 
happy to cooperate and offer you the best solutions!
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IMPRIMSISTEM S.R.L. NEW TRADE S.R.L. 

Persoană de contact: Stanislav Railean
Chisinau, str. Alba Iulia 75/N, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2071
E-mail: sales@imprimsistem.com
Website: www.imprimsistem.com
Rețele de socializare:
https://www.youtube.com/user/imprimsistem/videos    
Telefon: +373 68848383 (Viber, WhatsApp)

Denumirea brandului: AMBALAJMARKET
Persoană de contact: Denis Șeremet, +373 79399993                

Adresa juridică: șos. Muncesti 77, mun. Chișinau,  
Republica Moldova, MD-2002

E-mail: seremet.denis@ambalajmarket.md
Website: www.ambalajmarket.md 

Rețele de socializare: Facebook, Instagram, Telegram
Telefon: +373 60061000

Compania, S.C. NEW TRADE S.R.L. (AMBALAJMARKET), este 
o companie specializată în producția de ambalaje biodegra-
dabile și activează pe piața din Republica Moldova din anul 
2012, iar în toți acești ani a reușit să colaboreze cu peste 1400 
de companii din diferite domenii, atât din Moldova, cât și din 
România, Italia, Anglia, Germania, Franța, iar în curând, fon-
datorii își propun să intre și pe piața din Bulgaria. În prezent, 
deținem 80% din cota de piață, avem peste 50 de angajați cu 
diferite calificări în domeniu, și o experiență de peste 12 ani.
Printre firmele cu care am colaborat până în prezent se numă-
ră: ROMPETROL MOLDOVA, ROMPETROL ROMÂNIA, ”HEI”, 
”NOW”, ”RIOBA”, ”LINELLA”, ”OLIVA”, ”FAMILY MARKET”, 
”SALAT”, ”AUGUSTO”, ”STAR KEBAB”,”GOODNEWS”, ”TRAT-
TORIA”, ”JACOBS”, ”LA MAMUCA”, ”MONKEY”, ”GRANIER”, 
”TWISTER”, ”COFFE POINT”, ”LAVAZZA”, ”COFFE DRIVE”, 
”KORJIK”, ”DULCINELLA”, ”MEDPARK”, ”TOYOTA”, ”LEXUS”, 
”PORSCHE”, ”RUMEON”, ”LEMON”,  ”COVRIGO”, ”COFFE 
VARKA”,  etc.

Compania Imprimsistem S.R.L. a fost fondată în anul 2002 și 
activitatea de bază constă în proiectarea, asamblarea, monta-
rea și deservirea utilajului industrial.

Printre utilajele de bază produse de compania Imprimsistem 
se numără linii complete de procesare a fructelor și legume-
lor, uscătorii, linii de îmbuteliere, capuire și etichetare și im-
primante pentru plasarea datei pe produs. 

The company, S.C. NEW TRADE S.R.L. (AMBALAJMARKET), 
is a company specialized in the production of biodegradable 
packaging and has been active on the market in the Republic 
of Moldova since 2012, and in all these years it has managed 
to collaborate with over 1400 companies from different fields, 
both from Moldova, as well as from Romania, Italy, England, 
Germany, France, and soon, the founders intend to enter the 
Bulgarian market as well. Currently, we hold 80% of the market 
share, we have over 50 employees with various qualifications 
in the field, and an experience of over 12 years.
Among the companies we have collaborated with so far are: 
ROMPETROL MOLDOVA, ROMPETROL ROMANIA, “HEI”, 
“NOW”, “RIOBA”, “LINELLA”, “OLIVA”, “FAMILY MARKET”, 
“SALAT”, “AUGUSTO” , “STAR KEBAB”, “GOODNEWS”, “TRAT-
TORIA”, “JACOBS”, “LA MAMUCA”, “MONKEY”, “GRANIER”, 
“TWISTER”, “COFFE POINT”, “LAVAZZA”, “COFFE DRIVE”, “ KO-
RJIK”, “DULCINELLA”, “MEDPARK”, “TOYOTA”, “LEXUS”, “POR-
SCHE”, “RUMEON”, “LEMON”, “COVRIGO”, “COFFE VARKA” 
and so on.

The company Imprimsistem S.R.L. was founded in 2002 and 
the basic activity consists in the design, assembly, installation 
and servicing of industrial machinery.

Among the basic equipment produced by the Imprimsistem 
Company are complete fruit and vegetable processing lines, 
dryers, bottling, capping and labeling lines and printers for 
placing the date on the product.
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PAPEROVYJ ECO SVIT POLIART S.R.L.

Adresa juridică: or. Kaluș, regiunea Ivano-Frankivsk, Ucraina     
E-mail: paperovijekosvit@gmail.com 
Website: www.ecoworld.com.ua 
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/paperecoworld 
https://www.instagram.com/paperecoworld/ 
Telefon: + 380 98 656 1640

Denumirea brandului: MONARH
Persoană de contact: Galina

Adresa juridică: str. Feredeului, 4,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2005

E-mail: info@monarch.md
Website: www.monarch.md

Telefon: + 373 60244555

Tipografia Monarch are o reputație înaltă pe piața serviciilor 
de tipografie, 26 de ani de experiență, precum și o echipă 
prietenoasă de angajați.
Personalul companiei este format din peste 50 de persoane 
(inclusiv sucursale) - profesioniști în domeniul poligrafic. Ti-
pografia noastră deține un parc unic de echipamente, în ceea 
ce privește caracteristicile și compoziția sa.
Efectuăm comenzi de orice nivel de complexitate într-un in-
terval de timp convenabil pentru dvs., cu o calitate constantă.

Direcțiile principale ale întreprinderii:
- Ambalaje pentru cosmetice, cofetărie, industria alcoolului și 
alte produse, atât din carton obișnuit, cât și din carton ondu-
lat cu o grosime de până la 1,9 mm;
- Etichete pentru produse alimentare, conserve, vin, vodcă și 
cognac;
- Ambalaje pentru industria fast-food, HoReCa;
- Cărți și reviste, ziare etc.;
- Produse publicitare - pliante, flyere, postere, calendare, bu-
clete, broșuri;

Paperovyj Eco Svit (Paper Eco World) a fost înființată în or. 
Kaluș în 2019. Încă de la început, principalele tipuri de activi-
tate ale noastre au fost producția de pungi de hârtie, cum ar 
fi pliculețe și pungi de hârtie, saci de hârtie, hârtie de împa-
chetat și hârtie de birou.

Din 2022, după începutul unei invazii pe scară largă a Rusiei 
în Ucraina, am suspendat producția de hârtie de birou și ne-
am concentrat pe producția de ambalaje din hârtie. Cu toate 
acestea, suntem mândri că am reușit să evităm o reducere 
masivă a personalului, deoarece am reușit să pregătim efec-
tiv personalul pentru a lucra pe linii noi. După 24.02 nu am 
oprit producția pentru o zi și pe lângă menținerea ciclului de 
producție pentru producția de pungi de hârtie, am reușit să 
creștem producția cu 80%.

În acest moment, clienții noștri sunt cele mai mari lanțuri de 
supermarketuri, mari lanțuri de francize fast-food (mai mult 
de 10 restaurante), farmacii din Ucraina. 

Pentru diferite tipuri de pungi, folosim diferite tipuri de hârtie.
Pungile de pliculețe sunt fabricate din kraft alb și maro, hâr-
tie rezistentă la grăsime MG (MGR) și o posibilă fereastră din 
plastic. Pungile și sacii de hârtie sunt fabricați din hârtie kraft 
și semi-extensabilă nealbită (maro) și albită (albă). Este posi-
bilă și inserția din polietilenă. Acele pungi pot avea mai multe 
straturi. Numărul de straturi și densitatea hârtiei din aceste 
straturi depind de greutatea produsului.

Monarch Printing House has a high reputation in the printing 
services market, 26 years of experience, as well as a friendly 
team of employees.
The company’s staff consists of over 50 people (including 
branches) - professionals in their field, as well as a fleet of 
equipment that is outstanding in its characteristics and com-
position.
We carry out orders of any level of complexity in a time con-
venient for you, with consistently high quality.

Main directions of the enterprise:
- Packaging for cosmetics, confectionery, wine and vodka and 
other products, both from ordinary cardboard and corrugated 
cardboard with a thickness of up to 1.9 mm;
- Label products for food, canning, wine, vodka and cognac 
products;
- Packaging for fast-food, HoReCa;
- Books and magazines, newspapers, etc.;
- Advertising products - magazines, leaflets, flyers, posters, cal-
endars, brochures, booklets;

Paperovyj Eco Svit (Paper Eco World) was founded in Kalush in 
2019. From the beginning main types of our activity were the 
production of paper bags such as sachets and takeout paper 
bags, paper sacks, wrapping paper and office paper.

From 2022, after the beginning of a large-scale Russian inva-
sion of Ukraine, we suspended the production of office pa-
per and concentrated on the production of paper packaging. 
However, we are proud that we managed to avoid a massive 
reduction in staff, as we were able to effectively train the staff to 
work on new lines. After 24.02.22 we did not stop production 
for a day and in addition to maintaining the production cycle 
for the production of paper bags, we were able to increase 
production by 80%.

At the moment our customers are the largest supermarket 
chains, big fast-food franchise chains (more than 10 restau-
rants), pharmacies in Ukraine.

For different types of bags, we use different types of paper.
Sachet bags are made of white and brown kraft, MG (MGR) 
greaseproof paper, and a possible plastic window. Paper bags 
and sacks are made of unbleached (brown) and bleached 
(white) kraft and semi-extensible paper. Polyethylene insert is 
also possible. Those bags can have multiple layers. The num-
ber of layers and the density of paper in these layers depends 
on the weight of the product.
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S.C. „PROMO-SOLUȚII” S.R.L. RUBIPLAST - COM S.R.L.

Denumirea brandului: ETOP
Persoană de contact: Sergiu Vendereu, Manager Magazin
Adresa juridică: str. Uzinelor 90, mun. Chişinău, Republica Moldova, MD-2023
E-mail: office@etop.md 
Website: www.etop.md 
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/etop.md/ 
https://www.instagram.com/etop.md/ 
https://www.youtube.com/channel/UCWh1zWFMNNUE-hDBmMM2tkA 
Telefon: +373 67 707 707, + 373 69 224 664

Persoană de contact: Inga Muntean
Adresa juridică: str. Alba Iulia 75,  

mun. Chisinau, Republica Moldova, MD-2071
E-mail: poparubiplast@gmail.com

Website: www.rubiplast.com.md
Rețele de socializare: Facebook

Telefon: +373 60821743 

Compania “Rubiplast-Com” S.R.L oferă o gamă variată de lăzi 
și navete din masă plastică de diferite tipuri pentru industria 
alimentară, agricultură și ambalaje industriale. 
Lăzile și navetele se produc din materie primă de calitate su-
perioară și corespund tuturor cerințelor de exploatare.

Compania Toyota Material Handling, specializată în produ-
cerea echipamentelor inovatoare face parte din corporația 
internațională Toyota Industries. 
Aceasta are peste 100 de ani experiență în spate și mii de 
clienți mulțumiți în toată Europa, fiind apreciată și prezentă  
în peste 30 de țări europene. 
Toată gama de echipamente Toyota este produsă după ulti-
mele standarde de performanță, în propriile fabrici din Euro-
pa, fapt ce demonstrează calitatea fără compromis, pe care 
acum o găsești și în magazinul Etop, dealer oficial Toyota în 
Moldova.
În magazinul Etop găsești echipamente din subdiviziunea 
Stivuitoare și Utilaje de ridicat originale, brandul Toyota, la 
cele mai bune oferte din țară, cu garanția calității direct de 
la producător. 
În calitate de dealer oficial Toyota, îți garantăm cele mai noi 
modele și funcționalități de ultimă generație, dar și cel mai 
bun raport preț-calitate.

The company “Rubiplast-Com” S.R.L. offers a varied range of 
plastic mass crates and shuttles of different types for the food 
industry, agriculture and industrial packaging.
Crates and shuttles are produced from high quality raw mate-
rial and meet all operational requirement.

Toyota Material Handling, which specializes in the production 
of innovative equipment, is part of the international corpora-
tion Toyota Industries. 
It has more than 100 years of experience and thousands of 
satisfied customers throughout Europe, and is well known and 
present in more than 30 European countries. 
The entire range of Toyota equipment is produced to the latest 
performance standards in our own factories in Europe, which 
demonstrates the uncompromising quality that you can now 
find in the Etop shop, the official Toyota dealer in Moldova.
In the Etop shop you will find equipment from the original Toy-
ota brand forklift trucks and lifting equipment subdivision at 
the best offers in the country, with a quality guarantee directly 
from the manufacturer. 
As an official Toyota dealer, we guarantee you the latest 
models and state-of-the-art functionality, as well as the best 
price-quality ratio. 

creat să reziste
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CARTNORD S.R.L. S.C. NOVELIS IMPEX S.R.L

Adresa juridică: str. Columna 170, mun. Chișinău,  
Republica Moldova, MD-2004
E-mail: office@cartnord.md 
Web: www.cartnord.md 
Rețele de socializare:
https://www.facebook.com/CARTNORD/ 
https://www.instagram.com/cartnord.md/ 
Telefon: + 373 22 81 50 88, + 373 61 02 22 10

Adresa juridică: șos. Muncești 121/1,  
mun. Chişinău, Republica Moldova, MD-2002

E-mail: info@novelis.md 
Website: www.novelis.md

Telefon: +373 22 93 05 95, Fax: +373 22 92 00 20

Novelis Impex S.R.L. este un furnizor recunoscut pe piața Re-
publicii Moldova. Producem ambalaje din materiale plastice 
igienice și de înaltă calitate. Gama noastră include o varietate 
de căldări, caserole, lăzi, containere și paleți, destinate amba-
lării și transportării produselor de diverse tipuri: carne, pește, 
catering, conserve, produse lactate, fructe și legume, de ase-
menea lacuri, vopsele, prafuri adezive ș. a. Novelis este repre-
zentantul oficial în Republica Moldova a mai multor companii 
producătoare de ambalaje cu renume mondial.

CARTNORD - producător de ambalaje din hârtie și carton. 
Producem pungi de hârtie, saci și cutii de carton ondulat de 
diferite dimensiuni, cu imprimare până la 6 culori. 

CARTNORD - distribuitor oficial pe piața din Moldova a prin-
cipalelor produse europene și asiatice de hârtie și carton 
pentru poligrafie - vânzări en-gros.

DE ASEMENEA OFERIM:
- flexoimprimare pe toate tipurile de hârtie, până la 6 culori;
- desfășurarea și tăierea hârtiei și cartonului la formatele ne-
cesare, cu eliminarea încărcării statice și a prafului, utilizând 
echipamente industriale moderne.

Novelis Impex S.R.L. is a recognized supplier on the market 
of the Republic of Moldova. We produce packaging from hy-
gienic and high-quality plastic materials. Our range includes a 
variety of cauldrons, casseroles, crates, containers and pallets, 
intended for packing and transporting products of various 
types: meat, fish, catering, cans, dairy products, fruits and veg-
etables, also varnishes, paints, adhesive powders, etc. Novelis 
is the official representative in the Republic of Moldova of sev-
eral world-renowned packaging manufacturing companies.

CARTNORD - manufacturer of paper and cardboard packag-
ing. We produce paper bags, sacks, and corrugated boxes of 
various sizes, with printing up to 6 colors.

CARTNORD - official distributor on the Moldovan market of 
major European and Asian manufacturers of printing paper 
and cardboard - wholesale sales.

WE ALSO PROVIDE:
- flexographic printing on all types of paper, up to 6 colors;
- unwinding and cutting of paper and cardboard to the nec-
essary formats, with the removal of static charge and dust by 
using modern industrial equipment.
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VIS PACK S.R.L. VOROCEI S.R.L.

Persoană de contact: Silvia Selivanova
Adresa juridică: str. N. Zelinski 5/8, ap. 66,  
mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2032
E-mail: vispack2023@gmail.com
Rețele de socializare: Facebook - VIS PACK 
Telefon: +373 79485672 

Denumirea brandului: MOLDPACK 
Persoană de contact: Călin Harti

Adresa juridică:  – sat. Puhăceni, r-nul Anenii Noi, Republica Moldova, MD-6529 
E-mail: vorocei@yahoo.com 

Website – (la moment in lucru) Moldpack.md
Retele sociale: intagram (moldpack.md); facebook (Moldpack)

Manager vânzări Olga +37360945454;  
Manager vânzări Ștefan +37379030202

Suntem o companie producătoare de ambalaje din carton 
ondulat și hârtie craft. De peste 12 ani ne dedicăm furnizării 
soluțiilor de ambalare ecologică pentru toate industriile pe 
piața din Republica Moldova, iar de curând și România.
Gama noastră de produse include cutii cu autoformare, cutii 
pentru depozitare, transport, cutii industriale, cutii cu și fără 
capac, caserole pentru fructe și legume, soluții de ambalare 
pentru HORECA (cutii patiserie, cutii pizza, caserole pentru 
livrarea mâncării, tacâmuri biodegradabile), pungi și sacoșe 
din hârtie craft.
Ambalajele Moldpack sunt concepute pentru a răspunde 
nevoilor specifice ale clienților noștri prin utilizarea tehnolo-
giilor avansate. Oferim servicii de personalizare și suport con-
tinuu pentru a contribui la succesul clienților pe termen lung.

VIS PACK S.R.L.,  fondată la sfârșitul anului 2023, importă și 
comercializează ambalaj din carton  sustenabil  pentru diver-
se produse de cofetărie, produse alimentare (nealimentare), 
precum: supe, salate, înghetată, biscuiți, bomboane, ciocola-
tă, fructe uscate, cutii patru clape / barcuțe / tavițe din  car-
ton pentru gustări, produse calde, degustații, pot fi adaptate 
pentru deserturi Take Away chiar și pentru verdeață proaspă-
tă, afine / căpșuni / fructe de pădure etc.

Compania VIS PACK este o companie tânără cu aspirații și 
planuri ambițioase pentru viitor. Viziunea noastră este aceea 
de a construi împreună cu cumpărătorii noștri un viitor suste-
nabil și sigur. Protejarea mediului înconjurător este necesar 
să devină o prioritate pentru noi toți, iar VIS PACK își susține 
cumpărătorii să acționeze responsabil cu soluții pentru eti-
chetare și ambalaje prietenoase cu natura.
 
În cadrul echipei VIS PACK suntem constant interesați de ten-
dințele mondiale în ceea ce privește sustenabilitatea și im-
pactul pe care îl avem asupra mediului. 

De aceea, venim cu alternative de materiale menite să-i ajute 
pe clienții noștri, dar și pe consumatorii lor finali, să recicleze 
cât mai ușor ambalajele produselor.

We are a company specializing in the production of corrugat-
ed cardboard and kraft paper packaging. For over 12 years, 
we have dedicated ourselves to providing eco-friendly pack-
aging solutions for all industries on the Moldovan market, and 
recently also in Romania.
Our product range includes self-assembling boxes, storage 
and transportation boxes, with and without lids, trays for fruits 
and vegetables, packaging solutions for HORECA (pastry box-
es, pizza boxes, food delivery trays, biodegradable utensils), 
and kraft paper bags and totes.
Moldpack packaging is designed to meet the specific needs 
of our clients by utilizing advanced technologies. We provide 
customized services and ongoing support to contribute to 
long-term customer success.

VIS PACK S.R.L., founded at the end of 2023, imports and 
markets sustainable cardboard packaging for various confec-
tionery products, food products (non-food), such as: soups, 
salads, ice cream, biscuits, candies, chocolate, dried fruit, four-
fold boxes / cardboard boats / trays for snacks, hot products, 
tastings, can be adapted for Take Away desserts even for fresh 
greens, blueberries / strawberries / berries etc.

The VIS PACK company is a young company with aspirations 
and ambitious plans for the future. Our vision is to build a sus-
tainable and secure future together with our buyers. Protect-
ing the environment needs to become a priority for all of us, 
and VIS PACK supports its buyers to act responsibly with envi-
ronmentally friendly packaging and labeling solutions.

Within the VIS PACK team, we are constantly interested in 
global trends in terms of sustainability and the impact we have 
on the environment.

That is why, we come up with material alternatives designed to 
help our customers, but also their final consumers, to recycle 
product packaging as easily as possible.
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ECOSISTEM S.R.L. 

Persoană de contact: ELENA MATACHE
Adresa juridică: localitatea Jorasti, comuna Vinatori, judetul Vrancea, Romania 
E-mail: office@ecosistemrecycling.ro
Website: www.ecosistemrecycling.ro
Rețele de socializare: https://www.facebook.com/ecosistem.ro?locale=ro_RO
Telefon: 0040237618061, 0040730097775

CINE SUNTEM?

Ecosistem a fost fondată în România, în urmă cu 22 ani, în 
localitatea Petrești, județul Vrancea, pe o suprafață de 15.000 
m.p. în scopul de a crea o fabrică modernă și competitivă în 
domeniul producției de folii, ambalaje, șorțuri, saci, sacoșe și 
pungi de polietilenă, sacoșe și saci din material biodedegra-
dabil și compostabil.  Un sector important din activitatea so-
cietății o reprezintă reciclarea deșeurilor de plastic ceea ce ne 
recomandă ca fiind o companie implicată în ceea ce privește 
respectul față de natură și de folosirea materialelor reciclate 
în procesul de producție. 
Ecosistem produce o gamă largă de produse din polietilenă 
reciclată, virgină și din materiale biodegradabile și composta-
bile.

OFERIM DIVERSITATE

Datorită gamei vaste de dimensiuni/produs, flexibilității și 
dinamicii societății, ECOSISTEM SRL poate furniza clienților 
săi folii, ambalaje, sacoșe, pungi, saci industriali, șorțuri, saci 
menajeri și sacoșe biodegradabile și compostabile într-o vari-
etate de dimensiuni și culori și care pot fi produse în role sau 
pachete, personalizate volumetric 35l, 60l, 120l, 160l, 240l, 
320l, parfumate, aditivate pentru alungarea animalelor și im-
primate cu până la 6 culori distribuite pe ambele părți. 
În urma investițiilor continue, în acest moment deținem extru-
dere de ultima generație care pot produce folii monostrat sau 
triplustrat, 6 sudeze pentru saci, șorțuri , pungi și sacoșe de 
mare capacitate de producție și masini de imprimat.

PRODUSELE NOASTRE:

1. Sacoșe pentru cumpărături din polietilenă reciclată (peste 50 
microni); 
2. Pungi pentru fructe și legume, sacoșe de cumpărături din 
materiale biodegradabile și compostabile produse în confor-
mitate cu EN 13432 și Legea 87/2018, certificate „OK compost“ 
de către organism independent TUV Austria;
3. Saci cu suduri speciale destinați industriei cărnii, ambalării 
legumelor și fructelor;
4. Șorțuri de protecție din folie LDPE și HDPE;
5. Saci menajeri din polietilenă și materiale biodegradabile și 
compostabile;
6. Saci certificați ADR pentru transportul deșeurilor periculoase;
7. Folii termocontractibile pentru ambalare;
8. Folii de laminare pentru ambalare;
9. Folii pentru utilizarea în construcții, solarii și agricultură;
10. Folii stretch hood pentru ambalare.
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